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A|. HEH =211
= [e=Yr— G
2019E & 20l &F LB H JIEIS LS H, 2 ®A (B9, &, %)
3 W = A o A o 12 0l AF Y HDZE2
= su8
= p 1er 116,734,875 36,278,662 80,456,213 | 221.77%
A 11 6,665,547 657,195 6,008,352 | 914.24%
o A
BS | Qs 11 6,665,547 657,195 6,008,352 | 914.24%
X XH
=X )
o |NEISEED 0 0 0 0 0.00%
J|2 0 0 0 0 0.00%
A 72 55,762,348 32,955,062 22,807,286 | 69.21%
==
A S| 2B A 68 38,748,271 24,403,084 14,345,187 |  58.78%
2 M
]
Eif JIEtE LS A 4 17,014,077 8,551,978 8,462,009 | 98.95%
J|=2 0 0 0 0 0.00%
A 44 54,306,980 2,666,405 51,640,575 | 1936.71%
XX )
cop | 2ErE 43 54,206,980 2,452,195 51,754,785 | 2110.55%
=3l
AP | JIEFS & 3 A 0 0 114,210 A 114,210 =2
J|=2 1 100,000 100,000 0 0.00%
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[ O 52 ] (SH9 : H, B, %)
S0 -8R o4 o & o rREL AL HRE2
24| 24 z28

s 2 127 116,734,875 | 100.00 % 36,278,662 | 100.00 %| 80,456,213 | 221.77 %
010 LBBTHH 9 734,615|  0.63 % 787,106  2.03 % £2,491| £0.34 %
013 Xy - WHX 1 101,526 |  0.09 % 154,783|  0.43 % A53,257 | A34.41 %
016 LoraH 8 633,089 |  0.54 % 562,323|  1.61 % 50,766 |  8.72 %
020 BBEN YA 4 3,731,964|  3.20 % 267,191|  0.74 %|  3,464,773| 1296.74 %
025 THLHESTY - OIee 4 3,731,964|  3.20 % 267,191|  0.74 %|  3,464,773| 1296.74 %
050 D% 2 1,042,920 |  0.89 % 805,420|  2.22 % 237,500 |  29.49 %
051 ROILEESRS 1 1,002,480 |  0.86 % 757,480 |  2.09 % 245,000 32.34 %
053 T4 - XADS 1 40,440  0.03 % 47,940  0.13 % AT,500| A15.64 %
060 2&r2 2 488,940 | 0.42 % 360,325  0.99 % 128,615 35.69 %
061 23t0iz 1 150,210 |  0.13 % 101,050|  0.28 % 49,160 |  48.65 %
063 XS ! 338,730 |  0.29 % 259,275|  0.71 % 79,455 |  30.65 %
070 BELS 5 6,526,459 |  5.59 % 1,212,000|  3.34 %| 5,314,459 | 438.49 %
071 MGtAE - 2T 3 5,056,459 |  4.33 % 1,152,000|  3.18 %| 3,904,459 | 338.93 %
072 OIS 1 70,000{  0.06 % 60,000  0.17 % 10,000 16.67 %
074 Xt+dd 1 1,400,000 1.20 % 0 0.00 % 1,400,000 =3
080 Ab&l= X 37 53,336,034 |  45.69 % 7,423,560 | 20.46 %|  45,912,474| 618.47 %
081 JIZMEBE 6 9,289,654  7.96 % 2,269,609|  6.26 %|  7,020,045| 309.31 %
082 HOAHSK & 6 3,486,446 |  2.99 % 494,922|  1.36 %| 2,991,524 | 604.44 %
084 ©S-IHZU0H 9 4,405,834 3.7 % 398,135| 1.0 %| 4,007,699 | 1006.62 %
085 wol - HA 12 34,751,577 |  29.77 % 3,456,313  9.53 %| 31,295,264 | 905.45 %
086 «= 3 1,047,484  0.90 % 445,542 1.23 % 601,942 | 135.10 %
087 2& 1 355,039 |  0.30 % 359,039 0.9 % A4000] AT AT %
090 22 18 3,247,236 |  2.78 % 1,882,944 |  5.19 % 1,364,202 |  72.46 %
091 29z 17 3,241,976  2.78 % 1,783,204 |  4.92 % 1,458,772  81.81 %
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[ D52 ] (SH9 : H, B, %)
S0 -8R o4 o & o rREL AL HRE2
24| 24 z28
093 Al ol otorA 1 5,260 0.0 % 99,740|  0.27 % A94,480 | A94.73 %
100 S oH <L 38 27,781,358 |  23.80 % 13,624,913 37.56 %|  14,156,445| 103.90 %
101 52 -5& 33 27,548,914 | 23.60 % 13,345,283 | 36.79 %|  14,203,631| 106.43 %
102 gl - ME 3 141,944 0.12 % 275,000|  0.76 %|  A133,056| A48.38 %
103 2o ofE 2 90,500  0.08 % 4,630  0.01% 85,870 | 1854.64 %
110 & - ZAI|Y 4 12,110,920 |  10.37 % 4,552,730 | 12.55 %| 7,558,190 | 166.01 %
114 MFE - D3 4 12,110,920 | 10.37 % 4,552,730 | 12.55 %| 7,558,190 | 166.01 %
120 +520S 3 3,698,236 |  3.17 % 772,236 | 213 %|  2,926,000| 378.90 %
21 €2 1 500,000 |  0.43 % 70,000  0.19 % 430,000| 614.29 %
126 HEDS - 225 2 3,198,236 |  2.74 % 702,236 | 1.94 %| 2,496,000 | 355.44 %
140 2EUT AN 5 4,036,193  3.46 % 4,630,237 | 12.76 %|  A594,044| A12.83 %
142 TS A 5 4,03,193|  3.46 % 4,630,237 | 1276 %|  A594,044| A12.83 %
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P019EIE = Oi A QBHS|N JIEISESI N, 012 HA
[ == g ] (SH9 : H, B, %)
2 = o4 o & o rREL AL HimE=E"
R4 HI 24 z28
s 2 127 116,734,875 | 100.00 % 36,278,662 | 100.00 %| 80,456,213 | 221.77 %
=3 99 113,170,535 |  96.95 % 34,071,568 | 93.92 %| 79,098,967 | 232.16 %
=3 99 113,170,535 |  96.95 % 34,071,568 | 93.92 %| 79,098,967 | 232.16 %
JI=1 2 A Al 3 427,000  0.37 % 400,200|  1.10 % 26,800|  6.70 %
Zol=Ra 35 52,316,890 |  44.82 % 6,979,238 | 19.24 %| 45,337,652 | 649.61 %
E20 6 1,220,669  1.05 % 986,323  2.72 % 234,346 | 23.76 %
S 4 13,054,967 |  11.18 % 8,477,270 23.37 %|  4,577,697| 54.00 %
T 4 323,646  0.28 % 708,677|  1.94%|  A380,081| A54.01 %
TH 2 ot 1 101,526 |  0.09 % 104,783  0.29 % ~3,257| AB.11%
NEEDSI 8 7,064,940|  6.05 % 1,364,978 |  3.76 %| 5,699,962 | 417.59 %
22T HS 2 488,940 | 0.42 % 410,325  1.13 % 78,615| 19.16 %
SAMB L C T 5 6,526,459 |  5.59 % 1,002,000|  3.37 %| 5,304,459 | 434.08 %
HBAS D 14 24,847,942 | 21.29 % 12,072,508 | 33.28 %| 12,775,434 | 105.82 %
=4 4D " 1,187,020|  0.97 % 1,013,075  2.79 % 123,945 | 12.23 %
OF 7 21 4 I} 6 5,660,536 |  4.85 % 337,191  0.93%| 5,323,345/ 1578.73 %
SEpIE, 25 3,422,396 2.93 % 1,932,094 5.33 % 1,490,302 77.13 %
x| 2 25 3,422,306  2.93 % 1,932,004|  5.33 % 1,490,302 | 77.13 %
CEIPS 17 3,241,976 |  2.78 % 1,783,204  4.92 % 1,458,772 | 81.81 %
=90l & ME 8 180,420 |  0.15 % 148,800 | 0.41 % 31,530 | 21.18 %
Al 2 3 141,944 0.12 % 275,000  0.76 %| 133,056 | A48.38 %
NP 3 141,944 0.12 % 275,000  0.76 %| A 133,056 | A48.38 %
ARBHAI A 3 141,944 0.12 % 275,000  0.76 %|  ~133,056 | A48.38 %
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O Q222 248 NS L=2otK XAE AWSHI|2
O 2% o9& AM et =& 718 222 250 s Ol o 28 20 =&
O 239 =2 HH¥zs Y, HIIE S&t 4 LXiel &2 L MEH I =8E By
=20
O &28 (sl o0, B, %)
- A2 e =
& o = o o = S O oo Hlzs e
= A 3 427,000 400,200 26,800 6.70%
T S | 2 327,000 300,200 26,800 8.93%
J B s g 3 A 0 0 0 0 0.00%
I = 1 100,000 100,000 0 0.00%
O ALEE SZ2H (Sr9l o0, B, %)
- AL HEE =
2 o= of & = SE O oo Blasz eI
= H 3 427,000 400,200 26,800 6.70%
o |27 0 0 0 0 0.00%
8S | gurs 0 0 0 0 0.00%
=
=x |JIEr=g s A 0 0 0 0 0.00%
A
123 0 0 0 0 0.00%
R ES 2 327,000 300,200 26,800 8.93%
S avrsy 2 327,000 300,200 26,800 8.93%
I [JIEtEL S A 0 0 0 0 0.00%
AHSS
D= 0 0 0 0 0.00%
A0 1 100,000 100,000 0 0.00%
Xt x|
cHa | 2 RS 0 0 0 0 0.00%
S resgan 0 0 0 0 0.00%
12 1 100,000 100,000 0 0.00%




O

e
:

Ji
b

iz

O oK 0ola HALu sk
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-E8 2 D8 MHA 23
- =SS0 e MIAMHA BH=
- U 4O RES S NEY BAE X4
O HAY 82X =27 ==
- HIRUAO JE ME 2
-s2g = xg
-0E2, AL X
O WA A =X
O 0= a9 Ha X
U sz2H CERE RS
_ A HEo =
= A 35 52,316,890 6,979,238 45,337,652 |  649.61%
o w3 35 52,316,890 6,979,238 45,337,652 |  649.61%
Jl B = ¥ 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il =) 0 0 0 0 0.00%
L AEE S5 (G490, B, %)
- Abe HAg ~
- g W= o & & SE O AbH Hlnsz ==
= p:] 35 52,316,890 6,979,238 45,337,652 649.61%
NES 8 6,527,885 385,135 6,142,750 |  1594.96%
‘fj o B3| | 8 6,527,885 385,135 6,142,750 |  1594.96%
=X | JIELEL T A 0 0 0 0 0.00%
A S
12 0 0 0 0 0.00%
RS 19 11,037,319 6,424,519 4,612,800 71.80%
?’j%* o1t 5] 3 19 11,037,319 6,424,519 4,612,800 71.80%
Ot |JIEFSES A 0 0 0 0 0.00%
Ab S
2 0 0 0 0 0.00%
xR | A 8 34,751,686 169,584 34,582,102 | 20392.31%
kY .
=g | 2R 8 34,751,686 169,584 34,582,102 | 20392.31%
MNE =g s 0 0 0 0 0.00%
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X
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O dolXioat Byges
O ®MAAVS 20199 HOUNUAMS & 4 AFH2l 13,0558 0r 2l Q)
O o4 gxiel =of
- MR ZHD 08 ZFAXAE SE Xl =
Hadly Zgelmet &tz

= (B2 H, &, %)
= AFH MNEE =
= H 4 13,054,967 8,477,270 4,577,697 54.00%
]| Bt 3 H 2 3,717,807 4,026,300 A308,493| A7.66%
o B £ ¢ 3 A 2 9,337,160 4,450,970 4,886,190 | 109.78%
bl 2 0 0 0 0 0.00%
O AgE s28 (9l h, B, %)
= At HEE =
- o= IPY Off AF o SHE O A Hns2 ==
ES H 4 13,054,967 8,477,270 4,577,697 54..00%
or g |2 0 0 0 0 0.00%
85 |aurg 0 0 0 0 0.00%
=R
=X |JEtEY s H 0 0 0 0 0.00%
AHS
P 0 0 0 0 0.00%
M 2 A 4 13,054,967 8,363,060 4,691,907 56.10%
S EEEE 2 3,717,807 4,026,300 A308,493|  AT7.66%
Ot | JIEFEE 3 H 2 9,337,160 4,336,760 5,000, 400 115.30%
A
|2 0 0 0 0 0.00%
A 0 0 114,210 A 114,210 =2
AN
ey | & e 0 0 0 0 0.00%
f}ff JIEtEE 3 0 0 114,210 A 114,210 =2
plE= 0 0 0 0 0.00%




O HoIX0ar HA-Y
O DASAIC 20198 & HOIX WA S 40 AFE 2l 32488 0r&
O SASR3NEES 4 2l =4 HAEA A
O MEQ A2 A =12 | Z20lo] = G =HLZF A0 OlHHX
O sZX% (SHQl o0, &S, %)
= ArH MNE T =
= A 4 323,646 703,677 A380,031| A54.01%
Y T B 4 323,646 703,677 A380,031| A54.01%
Jl B £ ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il =) 0 0 0 0 0.00%
O ASE S5 (Sl O, &, %)
= AL dEE =
- e W= O & & SE O AFH HlnSZ EETE
= Al 4 323,646 703,677 /380,031 A54.01%
of s |27 0 0 99,740 A99,740 &2
S |aug 0 0 99,740 A99,740 =2
= o
=& |JELELE S A 0 0 0 0 0.00%
A e
pI= 0 0 0 0 0.00%
eS| 3 320,582 431,817 A111,235 A5 76%
S ELEEE 3 320,582 431,817 A111,235|  A25.76%
=l |JIELE Y3 H 0 0 0 0 0.00%
Ab
2 0 0 0 0 0.00%
A 1 3,064 172,120 A 169,056 A 98.22%
XEX
chy | LB 1 3,064 172,120 A 169,056 A98.22%
f}f} EEELE 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%
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O JelXIoat oodest
AHBO 2019 SQAXGAS 5 8IH ALl 7,058 0H
1Bl ZXS 9IS NE U MSAF BHE MUK SEI BHY
ZOIAY BHUE 08 UXtel B0

HAPFAs HWEA M2
22X g X

0x 0x 0x 2 JQ

OO0O00O0
RLRHA

O sz28 (SH9l o0, &S, %)
- Abed HAc =
= A 8 7,064,940 1,364,978 5,699,962 | 417.59%
o T H 8 7,064,940 1,364,978 5,699,962 | 417.59%
B £ ¢ 3 A 0 0 0 0 0.00%
Il = 0 0 0 0 0.00%
O A8 sZ2H0 (9 o0, A, %)
= At HEE =
- & P O & & SE o akoy HIED == e
= A 8 7,064,940 1,364,978 5,699,962 417 .59%
oy |27 0 0 0 0 0.00%
85 |aurg 0 0 0 0 0.00%
=R
=% |JEtEY 3 H 0 0 0 0 0.00%
Ab g
2 0 0 0 0 0.00%
S |2 7 6,477,940 1,364,978 5,112,962 374.58%
S EEEE 7 6,477,940 1,364,978 5,112,962 |  374.58%
Ot |JIEFSES A 0 0 0 0 0.00%
Ab S
|2 0 0 0 0 0.00%
A 1 587,000 0 587,000 ==
XEX
cry | el 1 587,000 0 587,000 ez
= —— 0 -
Aol JIELEE 5| A 0 0 0 0.00%
plE= 0 0 0 0 0.00%




)
O
=<
B
Al
)
I[d

(=)

A gt sk

O ~golXlioar &

o)

IHo

o
od :_w
7
2 o
3 Ul
3
©
5
W
< oy &r
=g g
N = )

iio] =
Ko L0 m“ 7
Wio o
<J = UK
= * S
m._ .AO __o._o __o._
o K M p W0
WR A m_ﬁﬁ
m ek
@ ar -,
<=2 o
o™ A
L
o K <4 %0 o
= ~N B o =
&0 Ko - 0H ]
&)U o o1 %0
@ <4 © o) ol
00 /= OB KF K-
OO ONO)

L EE, %)

(Et

=5
e
0

1]
KIo

19.16%

19.16%

0.00%

0.00%

-

no

Kio

gl w

78,615

78,615

0

0

dEc
SE et

410,325

410,325

Ol & o

488,940

488,940

0

L=l

Al

no

Il

m3]
A
K0

il

O ArY

gls|18 |88 |aja 8885|8188
m| =SS 2|2jw|w|S|S|22(2]2
o (o)) o o o o (] o [ee] [ee] o o
m__u - 3| D
0
o © @ | @ 0
R SIS ® |
Klo ™| ™ < | <
E 4| <
D0
@ | @ A
=| (e} <t < Lo LO
2= 8|8 ~
o<
k=
Rl
00
(@) o () (e} o () o () (e} o (@) (e} ()
< < <
2] |3
R 3|8
M < < <
&4
=)
MMM.HT [aN] (] (@) (@) (] (@) (@) (@) (@) [aN] Al (@) (]
<™
It = = = =
&) oy oy
= | B = | B = | B
+ ) ol | WIr ol | UIr ol | U
T |p|lo|m|s || |00|= |||
Hloal |~ | ~[Hd|aV || ~|Hd|aV |~
X0 Ulo & RJ 3D B 00 X~ &D R &= o] &0
50 0 RO KF < 0 80 K B0 < Four=




X

e

O HolXoa HA-us
O SAABATIO 20198 E HOAXUAS = 5 AFAO 6,506 0HlQl
O Y=HHY 2 2 N202 =2AX QEeUX L =AML I
O AAR 2CAH0 =55 S0 Xst2d D2EE S 2 NS =S SHAES 4
O ROHAUS 86t == =Y 0/E Heldl Aoz 2oy =X
=2}II
L S28 (CHo] : oW, &2, %)
_ AL HEE =
= A 5 6,526,459 1,222,000 5,304,459 |  434.08%
o e o5 4 2,764,760 922,000 1,842,760 |  199.87%
I B E g 3 A 1 3,761,699 300,000 3,461,699 | 1153.90%
Il 2 0 0 0 0 0.00%
O Aag S28 (E091 : Of, ®E, %)
o AL e HEC =
- W= Ol & & SE o akeY HinS2 EETE
= A 5 6,526,459 1,222,000 5,304,459 434.08%
of A A A 0 0 0 0.00%
85 gy 0 0 0 0.00%
=
=% | IS5 0 0 0 0.00%
AH S
pI= 0 0 0 0.00%
RS 4 6,456,459 1,162,000 5,204, 459 455.63%
S avrsy 3 2,694,760 862,000 1,832,760  212.62%
o} | JEI S5 1 3,761,699 300,000 3,461,699 |  1153.90%
A
piE= 0 0 0 0.00%
AH 1 70,000 60,000 10,000 16.67%
Xt Xl
cHay |2 ersl 1 70,000 60,000 10,000 16.67%
S resgan 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0.00%

_10_




O ol Xl0la B
O FSBSADC 20198 T HOAXIMAS & 1404 ALH 2l 24,8484 0l 2
O oaolad g8t 3t
- HUEUWAHO HH N
O 0f&o FHEPA &1 HEA MDD
- AasYo 24
-HEERE o4 =]
- 0A S0 JAL By H2Y, HsEZ MAA BAF 2 4o A MDD
O fdo HAB=0 I8 AFSIE XX 235t
- 28 Y DNSAMHA A
- =20 st AlBIMHIA 2=
O &2 (9l o0, &, %)
- Abed HAE =
= H 14 24,847,942 12,072,508 12,775,434 | 105.82%
ol TR A 13 20,932,724 8,157,290 12,775,434 |  156.61%
B £ ¢ 3 A 1 3,915,218 3,915,218 0 0.00%
Il =) 0 0 0 0 0.00%
L AtzE S28 (SH9l o0, &S, %)
o At MET =
® 8 W= O & SE O AbOH HlnS= =28
=S H 14 24,847,942 12,072,508 12,775,434 105.82%
o |2 0 0 0 0 0.00%
&S |aus 0 0 0 0 0.00%
= zH
=Zx |JIEIEE 3 0 0 0 0.00%
Ak e
piE= 0 0 0 0 0.00%
N ] 6 13,753,033 11,707,508 2,045,525 17.47%
SE avrs 5 9,837,815 7,792,290 2,045,525 26.25%
ot | DB EE 5 A 1 3,915,218 3,915,218 0 0.00%
Ab S
12 0 0 0 0 0.00%
A 8 11,094,909 365,000 10,729,909 2939.70%
Xt Xl
cry | € BHEl 8 11,094,909 365,000 10,729,909 2939.70%
Aji* JIErS s 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%




0
1>
>
=S|

O HolX0la BH-us
O =409 20199 HOIXMAS = 1100 AFY Ol 1,13784 0212l
O A9 FHALA st HEA M2
- A E=HM00 24 U A2 25t
O FHAHE 689 MIZHE I XA
-22 2 DsMHA 25
- =20 et AlsIMH A 2=
- EAS) AL X
O &2 (9l o0, A, %)
- Ak HEE =
= H 11 1,137,020 1,013,075 123,945 12.23%
ol T A 11 1,137,020 1,013,075 123,945 12.23%
B £ ¢ 3 HA 0 0 0 0 0.00%
bl = 0 0 0 0 0.00%
O At22 528 (SH9 o0, & A, %)
o= A+ MEE ~
- W= O & SE o ako HinS ==
= H " 1,137,020 1,013,075 123,945 12.23%
of A 0 0 0 0 0.00%
ZS |aorg g 0 0 0 0 0.00%
= zH
= [JIEtEg 3 A 0 0 0 0.00%
Ab e
2 0 0 0 0.00%
RS 2 157,805 152,435 5,370 3.5%
S s 2 157,805 152,435 5,370 3.52%
HIl | JIEtEE 3 A 0 0 0 0 0.00%
Ab &
pI= 0 0 0 0 0.00%
A 9 979,215 860,640 118,575 13.78%
Kb X
chyy | EeE 9 979,215 860,640 118,575 13.78%
M EERE L 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%

_12_




OtM 2H & 1t
O HolX0la BH-us
O otEAALD 20198 & HOIXI G ALAIE = 601 AFY 5,6618 0HR &
O J&Idll, EHS, HES FAMAMUH=es HHEZ2EXZ AE THOH Ol &
O sZEMS8Z FU2 YsYSSHF HH L F019 4o & a4
O Aotd & MolEX T EHlg 20| CHMGHA & = UAH THoH AFE ol &
O Haogrgle 2o =2
- #oig s
O UHNMES2s A& 0F L AMETHH WY EE
O &= (S, S, %)
= A dNEE =
Chb- p/PS o & o SE ol akol HREZ —
= A 6 5,660,536 337,191 5,323,345 | 1578.73%
ol gt 3| Hl 6 5,660,536 337,191 5,323,345 1578.73%
J B 5 g 3 A 0 0 0 0 0.00%
bl = 0 0 0 0 0.00%
l:l Al‘%“g %%"E (EI"?‘l :jH, i\j%,%)
= At dNEE =
5 = o+ o & = oE O oy Hass Mzas
e A 6 5,660,536 337,191 5,323,345 1578.73%
opy |2 0 0.00%
8S |gurs 0 0 0 0 0.00%
o
=X [JIEtELF A 0 0 0 0 0.00%
A
2 0 0 0 0 0.00%
Ao |2 1 0 0 0 0.00%
e gy 1 0 0 0 0.00%
=4
HO} [JIEtEE 3 2 0 0 0 0 0.00%
AL g
2 0 0.00%
A 5 5,660,536 337,191 5,323,345 1578.73%
AN
il | & ErS A 5 5,660,536 337,191 5,323,345 1578.73%
M EERE L 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%

_13_




O oK 0ola HALu sk
O 2019 BAHA HOX KA(OHS = 1700 MEAY, 3,24284 0122
O MYLEE, NUAS SSHAVSX, QNHEHDY|, YSHLRR|, HESHALYS 29
ZIOHOILAIS S SO0HA A2 2XZ2 ZASGIS USOZ HAS BAGD A% =S5
Z0IIEE NZSIE=E AYS =XE HE
=22} 1T
L S28 (9 : 0, S, %)
_ AbS HEc =
= A 17 3,241,976 1,783,204 1,458,772  81.81%
o B 3 17 3,241,976 1,783,204 1,458,772  81.81%
Jl B £ ¥ 3 I 0 0 0 0 0.00%
Il = 0 0 0 0 0.00%
O AdE S2H CERE RS
= At dEE =
- W= Ol & & SE o akeY HinS2 EETE
= pi| 17 3,241,976 1,783,204 1,458,772 81.81%
or i |27 1 105,566 102,930 2,636 2 .56%
85 gy 1 105,566 102,930 2 636 2.56%
X =
=% | IS5 0 0 0 0 0.00%
AH S
pI= 0 0 0 0 0.00%
RS 11 2,650,000 1,268,024 1,381,976 108.99%
S avrsy " 2,650,000 1,268,024 1,381,976  108.99%
oL | JIEtE Y 3 A 0 0 0 0 0.00%
JNE=
piE= 0 0 0 0 0.00%
| 5 486,410 412,250 74,160 17.99%
Xt %
cHy | 2 eral 5 486,410 412,250 74,160 17.99%
S resgan 0 0 0 0 0.00%
2 0 0 0 0 0.00%

_14_




(=)

A gt sk

O ~golXlioar &

50
o

3

>

S

aT

3l

=

_HI.JH

0 =

o

< =0
m ar =
5 m
w W o
R

o gy ©
S
< o %0
N W & g OF
o1 b T 50 =
T
=) i 20 3D
R
= ol X0 o T
NS VNS
ns s,
OO O

-

<
or

—_

110y
1f3]
ulo
0

O

o, %)

&

2O,

(e

m]
e
10

mr—|1—(<e|l<
DU IS I B B
]
o o (@) o
(ep] [ep]
o1
DU D= P
KI0
E
=)
o o (@) (@]
(®)] [0)]
@© | ®
[e0] [e]
A
M
mS
Rl
00
o o (@) (@]
Al Al
D IR
o o
e0] [ee]
al - |~
d
S
<=
sl == N0
o}
B o}
o oy Tl
= 1]
. [
o) oJ
T
Wlal| ~|~

. %)

&

SO,

(e

=5
A
K0

il

O AFH

Sl | S|8|S|& (S| S|wm|k|S|8
w| “lH |22 ||| wiE2]2
o — o o o ™ o o (e} o
g al«
Klo
o o o (@) () o (@) (@) (e] () o (e] (@)
(ep] ()] (0)] (@] (@) Al [QN)
o b IO B 0| N A
N o | @ < | < w |
= 4|« NIRY
=)
o o o (@) (@) o o (@) (@] (@) (@] (e] (@)
(®)] ()] (0)] (@] (&)
o8 I B ~N I~
= QQ ()] (@) [®)] D
vl I G B 2|2
<
S
Rl
00
o (@) o (@) (@) o () (@) (@] (@) o (@] (@)
Al o o (] [QV)
~ NN NP
o Te) Y] ) T}
= © » | o © | ©
=z ®
<
=
MMMHT o] (@) ([e] (@) (@) o) Lo (@) ([e] (ep] (ep] () (@)
<N
i ] = = = =
& o &}
= | m = | ' = | B
+ ) ol | U oy | UIr oy | I
T(W|T|M|T|D|T|M0|=|n|a|no
Hlal | x| ~|[<HA]jal |~ |~|<Hd]|ol|~]|~
X0 Ulo RN RJ 3D B 0 X~ &I K = o 3l
00 B0 R0 KF < X0 30 Km0 < R OIr=<

_15_



<
ol

oK
[0

n0

-t

<]

= 300 AFZ 2l 142

o
o

(=)

A Bt
Ar&d A2 2019E

[=}

2|

=

tal o e
o o

A
()

O ~golXlioar &

nO
n =
i} Ryl
jif3 [l
51 of
t <
- oI
K0 ~
- 20
1o D_v
=
ol _
4 mJ
= Kk
0
o m
- 0l
ol W
+ all
o ~
KO U
=~ ol
= ]
ol 0
] )
30 _
ol
| 4r
o <M
@0 =
ol ol
o W
o K=
T W Ul
= ok
0 5 DI
2 W
20 = Jo
OlXmm
Y ER
ONO) O O

1]
KIo

0.00%

AN 48.38%
A48 .38%

0.00%

%)

=Y
=,

2|

=

_I

&

A48 .38%

-

nD

Klo

Bl w

0

A 133,056
A 133,056

0

SN,

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

F

(

N 133,056

275,000
275,000

275,000

e
SEJINE

=|
o

-

<

141,944
141,944

141,944

Ol &b of

0

3 A

Al
Al

B = g 3

Il

fo

Jl

=
o}
= | I
iof | UIr
= | D) |w|no
Hlal |~ |~

O At

0 U0 & R 81
o0 B0 R0 KF <

ze | =2
o | &
@
o | ©
5| <
4| <
© | ©
0O | 0
o | D
™ | »
» | ™
SN IR
o | o
S | S
S| S
0 | w0
N~ N~
o | ol
<t <t
< <
®» | &
3|3
™ | ™

mnlﬂ

o]
= | DJ
<1 | ol
BU 00 X1

%0 30 IH

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

_16_

| Al
| A

2
=l

JIEtEE
JIEtEE
=

=l
3
A

=




(B3 A)

~ 20235 12&31

2019E 01&01

O AFROH R
O At

KH

30
0

0
)

K-

2|

=

o

_l

al

2|

=

26,800

()

=

26,800&

eags]

X =
—/ o

2 M H

£ 28 PT, A

2

X

ok

-

ol

®l
R0

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

1]
Kio

-

KIo

Hlw

AB7,000| A71.43%
AB7,000 | A71.43%
AB7,000 | A71.43%

=
(=]

<

K]
{0
H
it
L

93,800
93,800
93,800

31
R
K
&
R0
U0
)
R

a

o0

=
]

2l

26,800
26,800
26,800

2|

=

o

2

I\

Al

Tl

O A7

xr
I
B
3

il
0

O At H

ARG
oOig|lo|o
© |z | & | RO
S lur | ur | ur
| D | T
ARG
Nlo|lo|o
~ | g0 |®o|R&O
S lur | ur | ur
| D | T
ARG
Wlo|o|o
© |z | "0 | RO
S |ur fur
| | T
_ || %0
= .
S | J0

%

RO
uir
I

O Mg =dlXt

&0

Ok

[}



20184
34,197
16,951(49.6%)
17,246(50.4%)

20174
34,328
17,004(49.5%)
17,324(50.5%)

20164
34,397
17,047(49.6%)
17,350(50. 4%)

Al

[

Al
[T |

o

oJ

rH

Ch=(

U
ur
IR

Il

-

<]

93,800

46,569(49.6%)
47,231(50.4%)

20184

145,892

72,216(49.5%)
73,676(50.5%)

20174

137,950

68,422(49.6%)
69,527(50.4%)

20164

Al
#2017E DHA

xr
It
ol
oF)

K
Ar
B
X0

o
ELl

KF
&l
RO
o)

oJ

-

nO

o

&0

m}
air

=
X0

1K

> -

or | 20
(e}

| ©

(o)) o

o

(aN]

=

R0

| 2
()

| <

© To}

o

(aV]

R

a

™)

N~

o

(aV]

Kir
&
M|
K | &0
=
A
H | =

S
[ =
EREC
80

(0=

Kk

o0
K0
=

HH

Ol
OFJ
oJ

K0

[9

0

0l
s

(I

HH

=
K0

O

K0

ol

RO
1

—_

]
o]

10
=
X0

SES0 Jldg A2z JIn

= Sof

M
=2 o

00

-

10

Ju

[9

K+

-

0
&l
70

ol

Ju
[
OF
KA

ol
00

-

0

Kl
K-
RO
it



o

0

o0

ol

od

Mo
ol
K0
X0
00

ol

O MR

70

or

0l
0
o
0
ol
U
03
<+
ioll
ol
J
ol
Bl

.

ol
&r

9]
o1

gl
i
o)
i0)

OF

ol

H
oF

-

O ME=H

~ 2022312831

2018EH01&01

O At

Kl

10
ok

K
50
01
)
Bk
70
K
o

0
o0

oJ

i
0
700

@._

Kl
K-

o
[uind

2|

=

_|

&

100,000

2|

=

_|

o

100,000

eags]

(g

o
ol
R0

1408 W<

=

=)

, WAL

Jl 1 2019. 5. 4.

- Al

180
Ok

ol

.

20

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%

=

Ko

Bl w

0
0
0

1H
i
30
5
0

T X0l

&4

100,000
100,000
100,000

31
R
K
&
R0
Ul
W
R

a

o0

0 &t o

100,000
100,000
100,000

2|

=

o

S,i_]

I\

Al

Tl

O AR

xr
I
B
$+

il
X0

&0

Ok

Ul

-

0

O At UH

ARG
Oig|lo|o
© |z |R”0 | RO
o furjurjur
o | | D
AR
Nlo|o|lo
™~ l®o | R”O | RO
o furjurjur
o | I | D
||
OUlo|o|o
© |mo|®o| RO
S |urjur|ur
| | o
_ ||
= N
S |0




#
ML
In
0%
[w
1

O At =3l Xt (el g)
2 20164 20174 2018
Al 147 152 141
o 4 74(50.3%) 80(52.6%) 74(52.5%)
g g 73(49.7%) 72(47 .4%) 67(47.5%)
sy
O olats= (Et9l - & Q)
- =2 20164 20174 20184
Al 102,699 99,156 100,000
= 51,698(50.3%) 52,155(52.6%) 52,500(52.5%)
g 4 51,000(49.7%) 47,000(47.4%) 47,500(47.5%)
M2017EH MK E Z4AH, 20182 S04
dEAX dUEH
g8 24+ 54 5 ey 520l & O =0t 64 6l =0t 28
LA
duSE(dUNE) 201749 & X 201849 F=EFX 201949 S HX
tHatXt Higg nels 244 gsSs &
él-g' Xl% o4 o4 (m]
80 74 808
(0l ol Xt=)

Hd4EHS DS
2L st A

4

MEE0F SOIdAAN dd8se &

A g &l

s

Jol

2
e
uio
!
2




~ 2022312831

2018EH01&01

O AFROH R
O At

M2 XtcloH

A =
— T

OF

K-

o
[uind

2|

330 &)

_|

al

=
=}

o
[uind

4 2
H(

[

=
-

300,200

300,200

eags]
O Lt

O AMgUE

%

0H
2

it
2

OI0IAI &1

=3

70

i
<J

150
OF

ol

-

<0

3t A

INDNR=P

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%

-

Ko

Hl

0
0
0

1
0
B0
0l
0

=|
o

<

K
0

il
Rl

300,200
300,200
300,200

ol
4]
K-
&l
RO
o
50
X0

a

o0

Off &F o4

300,200
300,200
300,200

2|

=

(=)

il

o3

Al

Tl

0 AR

xr
1
B
<+

ill
X0

-

<0

ol

O Al



| < | <

oOig|o|o

© |z | ®0 | RO

S ur | ur | ur

O | D | Dh

O Ry

Lo Lo

- ) | ©
) o

~ |[S[3|=2

— A'y (ap] N~

L83

N~ «©

= | 3=

< ©

- | ©
) N~

o |3|8|°

— Au (e} N

LI 8|3

[ [

W | _ [ %0 | %

= .

- S| a0

3+

ol
s

0
o0

&0

Ok

ul

O At ==dl Xt

| <] <

il e O e O

© |z || RO

S [ur|ur|ur

o | D | D

2| =

Lo Lo

- ) | ©
| o

~ Q8|2

— Au (ep) N~

QI |8]3

M~ «©

2 | 3=

< ©

- | ©
) N~

o 3|82

— Au () N

L83

[ [

M| ||

= .

- S | a0

3+

ol
1

0
o0

il

-

e

o — | —~

S | = | =

XSS

R )

o - | =

S|lo| o

I R=NR=)

o | o

o | ©
|
©
o
o

™ — —

S | = | =

RN EK=)

SRR

o)) - | <

| =|x

< | o | o

o | o

o | o

IR EN
|
N~
o
N

[e)) | —~

< | = | 3=

o || o

< |o| o

O | o | <

lap) - ~

~ | o

© | ©

o | ®©

© | 1o

it ~ | ~

s ==
o
1Y

| _ | X0 | %0

[y o
- S| a0

20178 MKl =

xr
IH
ol
oF)

i<
Ar
il
X0

ulo

Il s

| Iteto

=0

|2 =gollt ™o

HARJE OtLIcH & &

3l

=3
[a—

o & ot

O &f

P

ol

&

RO
uir

H
00
Rr
o}

==
1o

1Ho
ol

<+
AN

ol

ol
Ul
oJ
KF

7

ol

oJ

K-
ar

UM X

=

J
1o

d

i
iy
00

<,

n0

.

.

10

m}]
or

=
X0

788

788

=~
A

20174

758

DX E)

e

Al
o

=
£

<+
R0

iy
Erﬁ

ol

=
a

1/

10
X0

ulo

K1
1l
Rl

&

—_

]
o]

l0
=
X0

.

)
00

i
e

o
20
oy
1l

ol

ol

rH

4

==
1o

]
nr
o0
oy
il

ok

2

N[E=RS

O MEJlsl



KHEANS (L BHS A )
A2
O ME2R :© USAYS E610 MASHZO HE. U X D3
O AFHDI2F @ 2019E01R01Y ~ 2023EH 12&€131Y
O FX2H : 2RI ZMEIEY FH9x58
20| ZMESEEH AMA MIE, M7E, M8XE
Ol &b 9% @ 1 529 041& &
2NE X2 1,223,2328 @, CHEXZ 91,7438, 2Hl 214,066 A
O AduE @ 2 U= I X222 = SH L NSAEH 22ALY 28
A OL X0l A CH
O HAAIY |3
AHHESH At & AEASRAEIAY AXNSHHESANY
O
2R oo M
M & Off AFH HMET S0 AHH Huns2 SZE
A 1,529,041 1,462,743 66,298 4.53%
Ol &FZ Al 1,529,041 1,462,743 66,298 4.53%
2o8x32 1,223,232 1,170,195 53,037 4.53%
[=EE=] 91,743 146,274 A54,531| A37.28%
2| 214,066 146,274 67,792 46.35%
g8 26 E4
O AHSOHA&FXH (&9l + H)
e 20164 20174 20184
A 1,114 1,286 1,288
o A 590(53%) 681(53%) 682(53%)
= A 524(47%) 605(47%) 606(47%)




falt

Ok

ol

O Mg =0dlXxt

) g = |5
® | c|lo|om
— |||«
N o | X
S N »
LT I 218
~MN oo | o
— |||
N S| =
& © | <
1| o SR
© || m|w©
— | = |©|®
N © | =
&Y ® | o
W | X0
) -
g 30

|~ ~

S| ==

N )

al | o | o

© IR | &

< | — | <

-~ | ©

— | o | ©

[QV] <

o |~

iy al | »

© ST
o
N

~ |3 |3

NS S

- [¢e] <

~ = | =

— | » | o

< o] o

-l » | &

o | ©

3 | 38
)
N~
o
N

|~ ~

o R R

S| &K

ol | om | ©

g || ®

™ = | <

-l o | &

— — 0

© | »

o |

Tl < | o

© [oe] <
o
N

| _
_.._l ™~

#2017E DX

Ir
I
o)
o
1K
Rl
il
0

ol

<

o0
of
Ll

ol

)

[
Kk

o)

ol
K

ol

ol

Ju

iy

]

Rl
oD

=}
=

MOH==D10f et TtED WE S CH2SHI a0l
ol 2IA

U= X HHKel0l

oty

Ol 11t

50
=

O e A

tHO4

[¢)

t

et}

PSS I
-y

=ReIPN

o]l =2
M.

=
r

e
0

K
=]
o

|

L3

2019

1209

K

Kt

ml

L5

2018

1074

o

Rr

ml

L5

2017

q

—_

=
£

e

o

=
X0

M AHY =5l Xt

—_

=
o]

Ulo
A0
X0

0l

®

o)

Jn

Mo &0 AS

o]
[

3

At

S|
ay

PRS0 /AE 2E

I

, B2 2SS AKX

Rr

KIr

RO

ok

KI0
ur
<
=

O &rr

o
o3

H
K
H

U
o

&t

A 222 M ALY =6l X+l

=0l =2

o A
=

O XHE A

00
8%
]
RY

ol
il
jilg

Rr
il
=4
)

-,

a0

A HEEAH g48HlE o

2 = Us A AANZ I

JH

ol
o

K0
X0
0

174 44%)

164 37% —°

K



O MR

L]

ok

-

0

]
iy

-

O ME=H

~ 2022312831

2018EH01&01

O At

K-

2|

=

o

_|

al

2|

=

o

_l

[

355,039&
= Hl 355,039

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

1]
Kio

1%
1%

A1 1%

A1
A1

-

KIo

Hlw

A 4,000
A 4,000
A 4,000

K
30
W
it
L

359,039
359,039
359,039

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

Ol &4 o

355,039

355,039
355,039

(=]
—

2|

-

%

i

Al

Tl

O A2

xr
I
B
$

il
0

Ok

ul

-

0

O MEH

20184
429
63(14.7%)
366(85.3%)

20174
430
57(13.3%)
373(86.7%)

20164
430
54(12.6%)
376(87.4%)

o

Al
Lh A

o

-

0

0
iy



Ok

ol

O Atg ol Xkt

20184
429
63(14.7%)
366(85.3%)

20174
430
57(13.3%)
373(86.7%)

20164
430
54(12.6%)
376(87.4%)

Al

-

0

0L
iy

359,039
52,726(14.7%)
306,313(85.3%)

20184

351,229
0(0%)
0(0%)

20174

310,964

39,051(12.6%)
271,913(87.4%)

20164

—
[

Al
[ |
(=)

#2017E DHA

Mﬁ
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

R

0l
ulo

Ho
ok
)
KO

0l
0%

1}
R

Ju

Ko

K
US

m]
r

)
£

K
B
o

20194

4303

K
KO

q

20184

430

o

Rr

}él

20174

430

=5
=
X0

=
o

=
X0

—_

=
of

U0
0
£

=2 Il

al
=<

ol <

o
ulo
=0

ol

KJ
K

o1
ulo

oD

A0

oF
i0)

ok
ol

OF

_10_



of

O

O MR

(0]

i
3l

ol

-

KO

-

O ME=H

~ 20235 12&31

2019E 01&01

O At

pill

I

ol

-

KO

@._

Kl
K-

2|

=

o

_|

&

1,731,573

Ho

A

@

T Hl 363,630

’

k!

155,842

CHExXS

)

a

2X3

B

e
=

1,212,101

OF

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

31
R
K
&
R0
U0
)
R

a

o0

o
—

2|

-

22 | 22 | 2 | a2 | =2
AR
I R g
Ko »

~ | ~]lw |o| o

ol|lo|lw|& |~

o | o< |~ |-
el || = | =
NN N[~ o
x_o?_21A1
E|
D

o |lo|©o|wo |
|SI8|3 8|2
JJ|lo|lo|lo ||
=|38|8|8|F |k
Ml
0
H
it
Kl

o |lo|l—-|loa|lo

N I N|lo|lSs | ®

R B EN B B SR B

oo | S8 ]8

N e
= | — |~ |~
<
S
il
| =
o= ro | o
= Kl | KA

M| X
H|lo|D
W |

O A7

o
1
B
S

il
X0

Ok

ol

.

0

ol

O Al

20184
757
446(58.9%)

311(41.1%)

20174
776
317(40.9%)
459(59.1%)

20164
768
312(40.6%)
456(59.4%)

[

Al
A

[=]

oJ

K0
Klo

Ko
i

o
Ko



O A5 (ol ;o)
2z 2016 2017 2018
A 655 661 644
o & 292(44.6%) 292(44 . 2%) 293(45.5%)
o A 363(55. 4%) 369(55..8%) 351(54.5%)

¥1~E5=38 ZHAHZ =6k

O a2 (&9 - @2
7 =2 20164 20174 20184

Al 1,427,362 1,397,976 1,458,066

o 4 690,471(48.4%) 673,297 (48.2%) 695,454 (47 .7%)

g 4 736,891(51.6%) 724,679(51.8%) 762,612(52.3%)

20178 A= 244, 201882 & =0l &

NYAHTE HHSS 12-5=320 ST 20SE ESHU=Y
d4=H
A2 E (LD E) 20171 & = 20184 =J x| 20194 S Ex
==mojel ol MHXR oE
(FoHolels L2 X4 6613 6443 6553
)

23
OfH
Ol
0z
2
e
S
1
1o
0z
=
pa
FY
re
0

_12_



O MR

(0]

Mr
H
03
<+
ioll

1)

00
oI
ol
20
o}
ok

o

KIo

-

O ME=H

~ 2022312831

2018EH01&01

O At

]
Fall
ol
7

[l

0
]
o

-

KO

@._

Kl
K-

2|

=

o

_|

[

172,097

, =4l

2|

=

o

_|

[

THEXZ 73,7568

’

o
[uind

2|

ha

_|

.

2|

2X3= 573,658

o

_|

[

)

819,511

Ho
e}
-/

A

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

o
—

2|

-

2 | s2 [ =2 | &2 | =2
x| |& D
Mmoo | v |v|—|
"M|ow|wow|o|—]|w
x_o666 ™
o|lo|l® ||
© ||l | = |©
N[ XN ||~
||| m »
NN RS K »
x_0332
E
=
SREEBE
w%%399
Z|loloclola|
3lg|g|g ||
S| ||
K
0
H
)
Kl
— | — oo ||~
— =l |v|o
Ol le [~ <2
2|2 |0 g
© | o |w —
b=
[e]
<
S
B
| =
= Kl | KA
M| X
HlzD|D
W |

O A7

o
1
B
S

il
X0

Ok

ol

.

0

ol

O Al

20184
757
446(58.9%)

311(41.1%)

20174
776
317(40.9%)
459(59.1%)

20164
768
312(40.6%)
456(59.4%)

[

Al
A

[=]

KIo

_13_



O A5 (ol ;o)
2z 2016 2017 2018
Al 48 51 57
o & 23(47.9%) 24(47 .1%) 25(43.9%)
o A 25(52. 1%) 27(52.9%) 32(56. 1%)
%132 ZEZHQ HEXA AT
O o (29 @ 2)
2 2016 20174 2018
5] 483,266 499,246 486,251
o o 237,662(49.2%) 246,362(49.3%) 240,656(49.5%)
=2 4 245,604(50.8%) 252,884(50.7%) 245,595(50.5%)

-

20178 A= 244, 201882 & =0l &

SSHO 230 oL0 Hioh g482 ==

ol &

i

duSE(dnNH) 201748 & A 201848 =& X 20198 = EHX
gorEsXd axt =
5138 573 60
(ZOHoI&=s X3 HaRt)

é
J
gl
o
o
ton

_14_




2 Xel A
~ 2023312831

fOH 21 01l Hl

2019E 01&01

O AFROH R
O At

pill

I

ol

-

KO

@._

Kl
K-

2|

=

o

_|

[

110,607

, =4l

2|

=

o

_|

[

SHIEXZ 47,4032

’

o
[uind

2|

ha

_|

.

158,009

2|

=

o

_|

[

2X3

)

316,019

e
=

2

ofel g Xxiel X

= =Xt
[SSTN - )

H

k

o
=25

s
ol
s

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

o
—

2|

-

WSS s e
Nl o |lo|o @[5
] 4
()] (e)) ()] N~ N~
— g o D (@)
o (@) (@) o) ©
- Al [qN] © [ee] <t
Mol || —|<
Kio 4
El
D
o (@) o o ()
(@] (e} o o o
sr|lo|of=2<2]=
1313|888
=) (V] (a\] —
K
0
W
it
&
()] D D [ap] N~
— by o (] (@)
elele Y |«@
(<o) © Q N (@)
— — Y} <t —
o (] — —
b=
[e]
<
=
B
| =
= Ky | Kd
M| X
H| oD
| e

O A7

o
1
B
S

il
X0

Ok

ol

.

0

ol

O Al

20184
3,834
1,933(50.4%)
1,901(49.6%)

20174
3,850
1,941(50.4%)
1,909(49.6%)

20164
3,842
1,925(50. 1%)
1,917(49.9%)

[

Al
A

[=]

<+
ol
K0
r
ulo

_15_



O Atg ol Xkt

e 2016 20174 2018
p 42 48 50
ol o 25(59.5%) 30(62.5%) 29(58%)
SR~ 17(40.5%) 18(37.5%) 21(42%)
MEOHQl 2Xtel EHOHX %
O oot (B9 - & Q)
= = 2016 2017 20184
A 176,172 209,928 264,000
ol o 101,400(57.6%) 130,680(62.2%) 153,120(58%)
=~ 74,772(42.4%) 79,248(37.8%) 110,880(42%)
H2017E MR s 2 AL, 20182 0 &

>_
o
oz
X
S
to
Jlon
&

20194

_16_




O MR

ZHE XHE DI

Lol

~ 20228128 31€

oll

2018EH01&01

~J

ol

O A

)

=G DNEC
TSR= o)

3

M23Z (= o1 Ak
H23Z2el2(:

SY M24(XNSESAX S

Lo=sXd

@._

Kl
K-

Ulo

30
O

=N

o
2t O

2 Xtel

ol
—

f==g=]
S g

aF
ok
i

Ok
s

ek

H -

o

A

1,938,610

,583& &

= Hl 581

= S
&,

THE2XLs 387,722

= ©
&,

208X

969,305

10
Ok

ol

.

<0

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

O A&

1]
Kio

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

2.14%

40,610

40,610

20,305

8,122

12,183

= F 3pSE

&4

1,898,000

1,898,000

949,000

379,600

569,400

Ol &4 o

1,938,610

1,938,610

969, 305

387,722

581,583

_?;_]

I\

Al

Ko

-

<J

o
K
iy
~
i

ro
KA
iy

H

Tl

L
I
B
S

il
X0

Ok

ul

-

<0

O At H

_17_



- = 20164 20174 20184
Hl 11,302 11,447 11,436
oA 7,047(62.4%) 7,120(62.2%) 7,096(62%)
= 4,255(37.6%) 4,327(37.8%) 4,340(38%)
% 0F65AM1 Of &
O A =dll Xt (o9 @ o)
- & 20164 20174 20184
Hl 582 592 720
(O, 364(62.5%) 380(64.2%) 460(63.9%)
= 218(37.5%) 212(35.8%) 260(36.1%)
% 0F 65M1 Of &
O Ha3x= (&9 ™
-2 = 20164 20174 20184
Al 1,268,927 1,513,045 1,898,000
o & 806,543(63.6%) 971,211(64.2%) 1,212,611(63.9%)
ISR 462,383(36.4%) 541,833(35.8%) 685,389(36. 1%)
20179 Kle Z28 ) 201882 S =0 &
HEAT Aol
NESSHAINEAHEO =2 0|F 0 MY EHd4 Y L00] 20 =¢
di=sH
A}SE(HduXE) 201749 Al A 201849 =& Xl 201949 =S X X
9448 #20s
36% 36% 37%
(g¢4dd12)
®EWLS €0 = o
HdEE Jlsd
94 LOoE2S2 HFUHE =2 £+ Us LA2ME F=REH oo ZAMEA XEolet 23F

_18_




of
7]

oll
ol

o]
X0
ol

-t

00

RO

O MR

20

| A&l 2

(]

2HEOR A

L2 AME

-

O ME=H

Kl
Klo

ol
ar

-

Rr
oA

ol

A
ol
o
O
Gl

H
ulo

ry

o0
E

)

n0
AJ

~ 2023512831

oll

2019E 01301

~J

ol

O At

ol
®l

ol

Kl
KD

O Lo=Xg M4x(2H=X

@._

KJ
KF

00
Ie¢)

o

_O‘:]
= Hl 29,030&

H -

o

A

29,030

el

ot 208 =gHl A&

AN
(=}

ol

-

0o

R0

O AMgUE -

10
Ok

ol

.

0

FAHES

=3

IADNR=

K]
K-
&l
RO
Lo
30

a

o0

el

O A2

1]
Kio

36.61%

36.61%

36.61%

7,780

7,780

7,780

& S0l AtH

&4

21,250

21

,250

21,250

Off & oH

29,030

29,030

29,030

!

I\

Al

0

.

<J

Tl

xr
I
B
<

il
£l

&0

Ok

ol

.

0

O At

\)
REES
>

o~ S| @

~ [ L »

o 0] © > N

— - R 0

o ® o |38

o - ,

— |~

= | ~

g5 | ==

mo~ Y| 2

~ L | »

[ © > ~

= - R 0

o S Vo e

o - ,

-~

o —

B | e

- SR | o

© [e0) A —

- N

S |o |8 o

o o3
Q

N | »

SERN o)

W | _ [ |%

M.ﬂ
t+ I | a0

_19_



02

*A2LO0IRK
O A25 Xt o
2= 2016 2017 2018
3 16,800 18,651 18,651
of A 13,450(80. 1%) 11,563(62%) 11,563(62%)
o A 3,350(19.9%) 7,088(38%) 7,088(38%)
eSS
O AT (s ® e
2z 20164 20174 20184
B 15.000 15.000 21,250
of A 9,450(63%) 9,450(63%) 13,390(63%)
G A 5,550(37%) 5,550(37%) 7.,860(37%)
2017E MR = Za o 20182 D Z 04
] dY AR} oz
O 22 T2 HOX0 M HdEAT o
O Loloim = LA3T.8% HA62.2% SAHS0 W0l 229 HH8 T UM we
O d=2H
AT (LRI 2017 AN 2018W = x| 2019 =T x|
Ao B D20 L A2LE R
S 2o
wsE zoed 16,800 18,6512 18,6512
Zoi0l9)
*22g BAs T2y U F2g AN 0= Ao
O &d4HE D=
UMTEE FEHO| ZA YS AR HHFHDI2 W 2 29

_20_




AR (B3] )

vl
Kl
nO
J

oJ
H

K
Ho

22 JIG

ol = Hl

) O

=

o

=JtXt

NI

~ 2023512831

| €2 0]
|

2019E 01301

O 2z, =X

O AL R
O At

K42

Col=nY

EL

Kl
K

2|

=

o

_|

ta

= Hl 60,000

2|

o
-,

_|

a

60,0002

2|

=

o

_l

[

CHEXS

120,000

H -

F

Al

Klo
A\
G

i
Ho

O MgUE

ulo

<r

.

~J

K0

)0
)|
&l
Klo
A0
A

i)

Ho

10
Ok

ol

.

<0

1]
Kio

0.00%
0.00%

0.00%

0.00%

0
0

0

0

= F 3pSE

&4

120,000
120,000

60,000
60,000

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

Ol &4 o

120,000
120,000

60,000
60,000

S,i_]

I\

Al

=

=
[=]

il
KA
H

H

ol

O A&

xr
1
B
<+

il
X0

-,

0

ol

O Al

20184
330
250(75.8%)
80(24.2%)

20174
320
280(87.5%)
40(12.5%)

20164
320
280(87.5%)
40(12.5%)

Al




K0

0

Al
KJ
KIO
0
i)

H
Kt

H0

O Mg =0dlXxt

falt

Ok

ol

= | ~
iy & | &
o F|lw|<
S|Pz
V] 312
Q| o
<> | ~
= | 2
) O 1o
~ IR |
— | S| o | Y
o = |
V] S| 2
N
= | ~
= | 2
) O 1o
© Q| ~ ;
— | 8| o | Y
o = N
N % =
NE
W | _ %0
NA
+ 30

KO

0

Al
KJ
KIo
0
i)

H
ki

Ho

il d

-

<]

o | —~ | ~
S | 2 | =
S |®o | &
o |w | <
S N I
o | —
S | o
> | S
o | o
iy & | N
©
o
N
|~ —~
— | 32 | =
o |o | &
-l O | —
oM | — | —
~ |o | <
— | oo
| ™
o | <
o | —
)
N~
o
N
o |~ | —~
S | 2 | ==
S| b | Db
o |~ |«
& | o |~
o | ©
S | S
S | S
0 | v
) o | =
= =
o
N
I
_.._lmﬂ

#2017E DX

Ir
I
o)
0
1K
Rl
il
0

=
=)

=
or

=)
X0

20194

3304

K
RO
Kt

g

20184

330€

J]

Rr
<N

20174

3209

HWXE)

~

=¥
or

=
&)

od

ol

K0

oM

A

1K

—_

]
o]

Uio
=)
X0

iy
L)

fr

Rr

0

HI
d
Klo
A0
G

K

Ho

Mr
W

4
AU

ol
s

o)
ulo
B0
X0
o0

- 22 -



O MR

o0

Ok

fun
o
0
o
30
OH

~ 20235 12&31

o L= H4E

2019E 01&01

O At

dl M4z

KA

i0J
7

F

t

oM

ol

e
a0
i

ok

30
OH

-

00

R0

M
H0
o0

o
[uins

2|

e

_|

[

1,035,111

agsll

2|

o
-,

_l

[

CHIEXz 296, 1628

2|

o
-,

_|

.

200,742%

o
[uing

2|

_|

a

1,532,015

A&

ulo

AT
o0

RO

ok

OH

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

2|

=

(=]

S5 |[8 [Ko|&
L ESHR=N I T R
Mlo|lol| < N
Kio 2
() o — [eN] o
o o [aN} «© [ee]
Al (aV] «© — Yo}
I L e N R )
s R |8
Kl0 <
E
-
Lo Yo} — o <
— — Al (@}
ol | o <
JI2(13!S 2
S ||| «
|~ |~ -
30
W
™)
|
LO Lo [qN} (9N} —
— — <t © —
Sl I~
Al Al o «© Lo
(ep) o o (@) (ap]
Ol SN S
|| -
=3
b=
0
N
= K1 | ¥
™|
H|lD|D
i |m

O A2

xr
1
B
S

il
X0

20184
9,340
5,885(63%)
3,455(37%)

20174
9,175
5,689(62%)
3,486(38%)

_23_

20164
9,454
5,862(62%)
3,592(38%)

[

Al
A

o

O Al




O A3 X (29l @ o)
e 2016 20174 2018
3 9,454 9,175 9,340
o A 5,862(62%) 5,689(62%) 5,885(63%)
oA 3,592(38%) 3,486(38%) 3,455(37%)
TECNEREN

O a2
T 2 20164 20174 20184
Al 1,421,141 1,418,010 1,530,815
o 4 881, 186(62%) 879,243(62%) 949, 106(62%)
g 4 539, 955(38%) 538,767 (38%) 581,709(38%)

cle LeloE g4 37.8% (e 62.2% O
0lE o2d 848 AX ¢4

, 20188 2 =04t

HHIE7 I G20 2=2€

201749 A A 20189 =3 X

2019¢ ==X

A2Y 290 S NV oL 1,418,010% & 1,530,8158 & 1,426,790% &
#2329 =9 S N oa
H48E8 JlUis
FHBSH G0l T4+ UCS F2YS NI 08T + YCTS X2 28

_24_




AR (2 BH3] )

4
I

-t

00

RO

O MR

Ao

Mo

il

-

O
W

W
8
il

ol
&0
0H

-

00

R0
E)
il
20
ok
H

K

il

~ 2023512831

oll

2019E 01301

~J

ol

O At

)

Ql
=]

®l

Xl o
il

H4xZ (BASXS

o L=

@._

KJ
KF

OFJ

00

2

R0

el M4x(

K1

i0J
7

F

t

[0l

ol

w
R
il

ok

30
OH

-

00

R0

i
0
o0

el

&
T Hl 246,400

246,400

=k

10
Ok

ol

.

<0

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

O A&

1]
Kio

A 1,470,600 | A85.65%

A 1,470,600 | A85.65%

A 1,470,600 | A85.65%

& S0l A

&4

1,717,000

1,717,000

1,717,000

Ol &4 o

246,400

246,400

246,400

!

I\

Al

[=]

T Hl

xr
I
B
$

il
0

&0

Ok

ul

.

<0

O At UH

Mu Lo |»

S la |38

m_ S | o | <

o | ™

2 | 3=

) & | &

|_7_ Lo | »

S 5|88
o | o>

~ © |

o | ™

= | 32

m & | &

) T8 8

© A NG

il I B Y
o | o

~ @ |

o | ™

W | _|Z|%

ﬁ -

t S| a0

_25_



O Argd==oll Xt
- =2 20164 20174 20184
Al 9,454 9,175 9,340
o 4 5,862(62%) 5,689(62%) 5,885(63%)
g 4 3,592(38%) 3.486(38%) 3.455(37%)

O a2
T =2 20164 20174 20184
Al 708,101 1,116,670 1,717,000
o 4 439,682(62%) 692,336(62%) 1,064,540(62%)
g 4 269,419(38%) 424.,334(38%) 652,460(38%)

20178 A= 244, 201882 & =0l &

2l LelolE G4 37.8% OE 62.2% HAHI=D =) H20 22
0l8 o=2d 88 AX ¢4
du=H
duSHE(dUXE) 20179 A A 20189 =& X 2019 ==X
F2E HE== MY ol &t 1,116,000& & 1,717,000 & 1,100,000& &

2
0x
08!
on
9,!
<
12
=}
i
1
50
i
M
0
Hy
on
=}
0t
JA
I
Ot
ti

_26_




o =1 S 5
== X (LESIA)
O AR
O MEEH © dEAS0] A2 8l NS Zo0A HEXNEE So BME NEISZdH0 5= =1
N
O ArgidI2b @ 2019901201 ~ 2023 12831
O =2 JI=H=8 HM14E
O Ol & % @ 29,014,8498 &
SUEX2 26,113,364 @, THIEES 580,297 @, 2Hl 2,321,188F &
O MLHE : B65AHI0la dEIIE HEXUA == N=
O dolXiof &t CHA A
O UaMg FE
SLEdBSFHRFIANY SEISE2HAEIANY XSS A e
O
O 4202 (el & @
U == Off &k 4 HEE =04 blusz SZE
A 29,014,849 26,200,748 2,814,101|  10.74%
Ofl & 5 29,014,849 26,200,748 2,814,101|  10.74%
ZNExE3 26,113,364 23,580,673 2,532,691|  10.74%
SHIEES 580,297 524,015 56,282  10.74%
il 2,321,188 2,096,060 225,128 | 10.74%
O 428 +6=E4
O A& (9l &)
el 2016 20174 20184
A 11,302 11,447 11,436
o A 7,047(62.4%) 7.120(62.2%) 7,096(62%)
o o 4,255(37 .6%) 4,327(37.8%) 4,340(38%)

_27_




 QHE5 A1 O] &

Lol

fuslly

O Mg =0dlXxt (ehel - &)
T = 20164 20174 20184
Al 9,659 9,832 9,835
GRS 6,292(65.1%) 6.,383(64.9%) 6.364(64.7%)
g 4 3,367(34.9%) 3,449(35.1%) 3,471(35.3%)

 BHE5AI O] &

L= Jx=da ==k

O oo CERET)
2 20164 20174 2018
H 21,147,439 21,713,327 26,200,748
o & 13,775,721(65. 1%) 14,096,437 (64.9%) 16,768, 478(64%)
g & 7.871,718(34.9%) 7.616,890(35. 1%) 9,432,270(36%)
H2017HMXE Z&Y, 2018HS YR04
d283% HeUESH
OIESAl 04t =0l & H40l 20| HOL HEZT £XIF HE 2900 sis 2EL
du=sH
S H(LUNE) 201749 & = 20189 = HX 20198 = HEX
4 +3Hi8
35% 35% 36%
CELE)
HBHESAl 014 =OIE JIx03 +3X =4 XA

#2335 JI0H
olo| Mol

28 -




Bl

ﬂ —_ 3
At 22l BEXA(EX)(LEEIA)
O MR
O ME=H SN M= EQlotl), ERE MUHIAGH Y MBS Sof L2 42 2=
SAAITIN Sl
O AZOI2E + 20188012012 ~ 2022E 12831
O ZT2H : LO=NY M4Z
O O & % : 790,951 &
2102 X3 553,6608&, EHIExX3 71,1868 &, 8l 166,105&8 &
O AtUE @ AMHlA 22X ¥ Los20 oAdl Xas
O A QIXI0 & CH&F AR
O UMY S8
FHBSHUSTAY HEES R SHIAY X X1 € R S 3 Al 2
0
O &2 CE R
R 0 &t o EL=E DAL HDE2 z28
Al 790,951 560,391 230,560 41.14%
Ol &F S | 790,951 560,391 230,560 41.14%
E = 553,660 392,273 161,387 41.14%
CHIEXZ3 71,186 84,059 AN12,873 | A15.31%
= i 166,105 84,059 82,046 97.61%
O &4 4324
O AFRTHA Xt (25 o)
T =2 20164 20174 20184
Al 0 4,229 4,325
G 0(0%) 3,290(77.8%) 3,311(76.6%)
g 4 0(0%) 939(22.2%) 1,014(23.4%)

_29_




A EHL Ol

% OHE5 NI 01 & S
O At =3l Xt (29 @ @)
7 20164 20174 2018
3 0 1,049 1,101
o o 0(0%) 998(95.. 1%) 1,028(93.4%)
oA 0(0%) 51(4.9%) 73(6.6%)
HOHB5NI014 SHLE0 E Q85 SHE0l
O o2 (el &e)
7 20164 20174 2018
H 517,973 539, 142 560,391
o o 0(0%) 0(0%) 523,235(93. 4%)
o A 0(0%) 0(0%) 37,156(6.6%)
H2017E DX = ZAM, 20182 S Z 0 &
O dg€AX JAQEA
DEEHAMO L0 A AXI 0 D40 B2 00l B MHIAS SIYSHA s FRI BS
O du=sH
SUSE(L4BNE) 201749 AN 2018 =H X 20199 = HE X
HHLH X HE St
50 55 100
(==X =)
O 488 Jligs
g4 =06k HlE 3ot

_30_




O MR

Il A2

ol

oD
=
o)

-

O ME=H

x4

[ B 35I|

=l

IHEC A

al
=<

b

= X
-4 o

il
%0
ok
H

]
K0
oJ

NBIAE M50

~ 2022312331

2018EH01&01

O At

Lo=XE M4x

@._

Kl
K

o
[uing

2|

e

99,312&

o i

o
—

2|

e

_|

&

CHEX= 42,578

2|

o
-,

_|

&

T Hl 15%

, 1589

331

o
[uind

2|

S HI15%,

s
[=]

_l

&

g2x

473,049
il

H .
=]
=H|70%,

F

10
Ok

ol

.

0

31
R
K
&
R0
Ul
)
R

a

o0

2 | =2 | 2 [ =2 | =2
wE[E|E(5|E
Mz =98
Ko %

o |lo|~s|— o

O ||| |

Ol I~ ™
s |lolo|lx o | w
N T || N>
Klo <
E]

o

SEEHE
| S| S| T |we|w
12198138
S| v | v |«
K
0
W
mJ
Kl

o |lo|o| o |

S| | o[ =

Clel=||x

|| =|lo | o

N N |[o|s | o

< | < |
al
|
S
n
| =
= K| KA

M| K
HlD | D
MW | mn

O A&

L
I
B
S

il
X0

O At H



e 20164 20174 2018
2 0 2S04 SEL IR
of o 0(0%) =SS0 ESI04
2 o 0(0%) 2SI+ ESH04
0 65N 014 BIIRAST A AB BE, SALS 160%0I ot
O A3l (g9 : )
2 g 20164 20174 2018
o 0 120 164
of 0(0%) 96(80%) 125(76.2%)
o o 0(0%) 24(20%) 39(23.8%)
%0 65N 014 BIIRASTA AB BE, SALS 160%0/ ot
O HaE (9l &2
2 20164 20174 2018
Al 346, 146 353,541 423,460
o 0(0%) 0(0%) 322,759(76.2%)
o 4 0(0%) 0(0%) 100,701(23.8%)
#2017HM K E 240, 201852 R0 A
O Hg2% 2osA
DBESHMO & HIBOl O %S
O du=sH
AUSE(4BLNE) 20178 & = 20188 =3I 20198 SEX
ST & S0t
129 39 459
(2820T 2)
O 4835 JItH&w
S LHT & B0

_32_




010

KI0

O MR

o

Kl

010

iof

-

O ME=H

~ 2022312831

2018EH01&01

O At

K42

Lo=sXd

@._

Kl
K-

o
[

2|

s

_l

[

= Hl 92,929

’

2|

=

o

_|

[

39,827

SHEXS

’

o
[uind

2|

ha

_|

.

132,755

2|

o
[uind

_|

[

2X3

)

265,511

Ho
e}
-/

A

<+
I
OF
ok

=
Rl
z
Ed
4l

010

o

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

o
—

2|

-

= 2 I 32 =
w | R|RIR|Y|E
.}.a — — — % M
] 4
N~ N~ (ap) < e0)
[e0) e} (@)} (@) (@)}
DR N ®
- [ep] (ap) — Lo N~
no [SVI eV
Kio d
El
E=)
<t (s || =] =
[aN] Al O [ep] [ep]
s | — [~ |=e|we|w
dIglg|sn|8]8
= [aN] (a\] -
K]
{0
H
it
%l
— — L0 N~ (@)}
— — LO [qN] Al
il |~ x|
Lo Lo Al D [aN]
«© (<o} (ep] (ep) (@)}
Al (V] —
b=
[e]
<
=
B
N
L fo | o
= Kl | KA
H | N
Hlo|D
m{w |

O A7

o
1
B
S

il
X0

Ok

ol

.

0

ol

O Al

20184
4,325
3,311(76.6%)
1,014(23.4%)

20174
4,229
3,290(77.8%)
939(22.2%)

_33_

0(0%)
0(0%)

20164

(o]
il

Al
oA
[

HBEESNI01 Y S0




[
£

O At 2=3lXt
T = 20164 20174 2018
A 0 1,391 1,343
o o 0(0%) 1,285(92.4%) 1,241(92.4%)
SRS 0(0%) 106(7.6%) 102(7.6%)
HOIB5AI 018 SHEO & 288 SH
O olarze CERE-L
T e 20164 20174 2018
A 279,456 246,096 262,124
o o 0(0%) 0(0%) 242,216(92.4%)
g 4 0(0%) 0(0%) 19,908(7.6%)
H2017E DRI = ZAH, 20182 G0 &
O d8€23X A4
DYSOHA L2 HIS0l =5
O du=sH
S E(4UXE) 20179 A X 20189 =3I X 20198 S EX
gd 6 & St
102¢ 110g
(gd 28X =)
O 88s JllUi=dt
g2 &+ SO

_34_



o]
7]

oll
X

o

-l

KO

KO
ol

ok

HiD
00

-t

KO

O MR

2 Jt=E

=

d=3X

-

~ 2022312831

oll

2018EH01&01

~J

ol

O At

Ki
ok

[l
fill

@._

Kl
K-

!

&
T Hl 22,344

22,344

@

OF

Hio
00

.

KO
ur

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

e

O A7

1]
Kio

1.82%

1.82%

1.82%

-

KIo

Hlw

400

400

400

=
(=]

<

K]
{0
H
it
L

21,944

21

,944

21,944

=
]

<

22,344

22,344

22,344

!

I\

Al

Ko

-

<J

Tl

xr
I
B
3

il
0

Ok

ul

-

<0

O At H

E || <
oOig|lo|o
© |z | & | RO
o |ur|ur|ur

| D | T
) = |2
SNBSS
N 813
) = |2
© |83
8| |F|8
W | _|[n|

= .
g S | a0

o)

KO
]

ak

-

a0

ur
<

—_

=

&0

Ok

[}

O Mg =dlXt

_35_



T = 20164 20174 20184
Al 177 140 120
o A 124(70.1%) 98(70%) 70(58.3%)
g 4 53(29.9%) 42(30%) 50(41.7%)
MHAS AFYX L &S X
O &= CEREE
F = 20164 20174 20184
Al 25,603 24,665 21,944
o o 17,937(70.1%) 0(0%) 12,801(58.3%)
g o 7,666(29.9%) 0(0%) 9,143(41.7%)
¥2017E MK = ZAH 201882 S =0l &
O dgAX |AEA
MR &5 E4HI80 B3
O du=s8
dUuSE(dnXHE) 20179 & A 20188 =& X 20198 ==X
AL CHA XL CHHl ==dll 2
88% 88% 90%
(AFS CHAXH Tl =3l 8)
XA AT CHEl =3l
O 483 JlUis

INPNR=P|

S3tALY

_36_




o w28 &
|| m
0H ~ ¥ ol= 1= |
w0 2 S = SENE
b 0 w0 ur NI RN RN
al = ol = Kio
. 3 =
Ko frd — | -
e = =l - D
N < = R
S = ™ R
- o Kd S e
™ A % = s | & & |8
1o 01 J|lw|w|lw
@ of ok 50 s |22 =
Un_ = _ 0 1K1
p— _|I 1K LAI D.o
oll = 7l
~r ) . mﬁ.m [ U
4 A o] =3 m
@.O 0 [ 1[3] - zl
IK E_u ~ m
o_.._ = . B0 0
5 oD o T NI NI N
oF Ko M O IR R
— _ 0 o |lo | o
KD o a5 0 @ g18|8
g = ) H m___ 3r
—_ R W0 i 2
o <+ Ny i) %0 =
0H i) 3 m 80
80 Qo -
._.|__|._ ) & . ok
<q or +oo W
U Y T '
IR0 LT S - al
AW owmoy I3 =
— — K _
RO M - i = % m o1 mm &l
LA . ) =< KE -
H0 R = X4 o3 A 20 &
w8 R OIM R = W R0 ® | = I
" - ok o = IH
R0 RNom & o < al ® = | =
o g UL = 5 | X o wls| 4
N al o R’ al R x| o = 2| ™
IS = W B 3l = of - 5l
< O O O O O LU < X0
1 [ [ [

20184
4,229
1,939(45.9%)
2,290(54.1%)

20174
4,429
2,078(46.9%)
2,351(53. 1%)

_37_

20164
4,561
b

2,100(46%)
(o)

2,461(54%)

2 E (9K 0] & ~24 Al O]

Al
Lh A

o

|

PSS
(=)

O At OH




O Argd==oll Xt (e © &)
- =2 20164 20174 20184
Al 1,520 1,476 1,409
o 4 700(46.1%) 692(46.9%) 646(45.8%)
g 4 820(53.9%) 784(53.1%) 763(54.2%)

% 2 A H (9K 0l AL~24K41 01 5} )

O olarze CERE-L
T e 20164 20174 2018
A 140,000 160,000 185,222
o o 64,474(46.1%) 75,014(46.9%) 84,921(45.8%)
g 4 75,526(53.9%) 84,986(53. 1%) 100,301(54.2%)
H2017E DRI = ZAH, 20182 G0 &
dE83x% HoEH
SelASIol Lot SAIMOZ 0I5 EX HAW HIS0 23 O 52 HOZ 24
du=H
SBSE(SUXE) 20179 A X 201849 =JFX 20198 S EX
BAE259T 018 olgFad & 1,2359 1,159 1,500

_38_



1 BE31 )

& (

()
(L

Or2+dl Ol

T

I

|.

O MR

HE

2 E 0l Al

ok

E]

-

0
ulo

S

O

o)

-

0
()
10{
T4
il
20

K

-

O ME=H

H

)

ok

o 21:
~ 2023128314

—

[—

Ol AFE Ol 2t Gt
2019801301

=
=

O A

X482

=4

A E D]

R0

EL

Kl
KF

2|

=

o

q

a

T Hl 54,543

2|

o
-,

_|

al

54,5432

2|

=

(=}

_l

[

109,086

H -

F

10
Ok

ol

.

<0

1]
Kio

5.22%
5.22%

5.22%

5.22%

5,410
5,410

2,705
2,705

= F 3pSE

&4

103,676
103,676

51,838
51,838

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

Ol &4 o

109,086
109,086

54,543
54,543

S,i_]

I\

Al

=

=
[=]

o
K
iy
~
i

ol

O A&

xr
1
B
<+

il
X0

-,

0

ol

O Al

2018
754
344(45.6%)
410(54.4%)

20174
781
371(47 .5%)
410(52.5%)

_39_

20164
842
392(46.6%)
450(53.4%)

Al




0

]

O At =0l &t (&9 @ ¥H)
- & 20164 20174 20184
Hl 30 30 28
oA 11(36.7%) 13(43.3%) 13(46.4%)
= 19(63.3%) 17(56.7%) 15(53.6%)
xg = 0ootdl ol ol 3ad
O a2 (oo - ®el
-+ & 20164 20174 20184
Hl 102,828 102,828 103,676
(O, 37,704(36.7%) 44,559(43.3%) 48,135(46.4%)
= o 65,124(63.3%) 58,269(56.7%) 55,541(53.6%)
201789 MKl = Z246H ) 201882 S X 0f &t
dgEAX JAo=A
A a4 HE0 40 23 =2 HY
=A 54%, O 46%
N E==g e
A)SE(HdUXE) 201749 & A 201849 =& Xl 201949 = X X
S =030 Ol d H@AUds g 139 159
x2S 0HMI0l 012 O EHAES

0x

g8 D

2

=
fol
B

0%

_40_




O
>
12
=
FO

=
e
Jo
Ja

R0 ESAIE

=
1%
S
3

201901301

IROIE=HY

O O O O
Jn
Bl
b
=

1,042,949& &

CHEXS

®
=
C

=
Ol
ir

el d

2232 (3-5M) «

seltd X3 (LEHEA)

UE=PNE-

~ 20235 12&31

1,042,949& &

MRIH&H X

ALY HSHHE=IAS HdEAHAS2 A EHIIAFY A X & XS A
O
O ARMA (&9 M)
Mg O &k o FHEE G0 Ay HRs S22
A 1,042,949 1,042,949 0 0.00%
ol AFE 1,042,949 1,042,949 0 0.00%
CHExX2 1,042,949 1,042,949 0 0.00%
O &9 =xdl=4
O A HAX (el @ o)
2= 20164 20174 20184
H 626 597 519
o A 282(45%) 292(48.9%) 262(50.5%)
A 344(55%) 305(51. 1%) 257(49.5%)
% 0F 3~54 OIS
O Abel 26l Xt (et @ o)




7 = 20164 20174 2018¢&
Al 297 304 282
o o 141(47 .5%) 149(49%) 144(51.1%)
g & 156(52.5%) 155(51%) 138(48.9%)
B 3~5M OtS & O0l&l0l& 0l&dt= ROt
O a2 CEREE
Sl -~ 20164 20174 20184
Al 1,132, 141 1,152,446 1,042,949
o o 537,481(47.5%) 564,850(49%) 0(0%)
=2 4 594,660(52.5%) 587,596(51%) 0(0%)
201778 M X = 24N, 201882 G E0L
dEAX A=A
AN =8lXt= PE3~5Al Ots22 =SEHU+Y
d=sH
dUSH(AdUXEH) 201749 & A 20189 F=3FX 2019 ==X
XY Wl =
304¢ 2824 2904
(ES=XE Hax =)
#*E22X 2 HaX =
H4ES JIHEn
Sgs E583 =4

_42_




O MR

~

K
o
H

1o

1o

ol
0d

X

AFRE Q14 H

=
=)

EFAE

O ME=H

~ 20235 12&31

2019E 01&01

O At

D
o
Iy

US
30

@._

Kl
K-

2|

=

o

_|

&

2,440,806

@

= Hl 610,201

’

k!

610,201

A, THEXEZ

2X3

_Jn_

e
=

1,220,404

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

31
R
K
&
R0
U0
)
R

a

o0

o
—

2|

-

22 | a2 [ e2 | a2 | =2
M | oo | oo |om]|®
"M|o|wo|w]|wo]|w©
]

o |lo|lo|lomo|x

O|lwv|® | 0| o

R R -l )
clala | —=|wulw
NS | S [~ ]@©]|

@ | o=
Klo
E
D

ARBEE
= | 8| B|N |83
sl slasls| <
IEIEIEIEIE
5|3 (8|S |w]|o
K| ||
0
W
it
Kl

ol|lo || ==

S|lolololo

Q@ [© [ S| N N

clolo|lo|lo

Tl |==

S| v |N|o|©
r | N | XN | —

[e]

<

=

B

| =

= Kl | KA
™| M
H| oD
|

O A7

o
1
B
S

il
X0

Ok

ol

.

0

ol

O Al

92

20184
4(4.3%)

88(95.7%)

20174
95

90(94.7%)
5(5.3%)

_43_

20164
87

82(94.3%)
5(5.7%)

At

Al
oA
[

EIGRSRUES




O A4l Xt (os : o)
2 20164 20174 20184
5] 87 95 92
o & 82(94.3%) 90(94.7%) 88(95.7%)
o A 5(5.7%) 5(5.3%) 4(4.3%)
N ENEEETTY
O Ha7E EERE-E)
72 20164 20174 2018
p 2,057,058 2,046,344 2,098,550
o & 1,938,836(94.3%) 1,938,641(94.7%) 2,012,044(95.9%)
o o 118,222(5.7%) 107,702(5.3%) 86,506 (4. 1%)

20178 A= 244, 201882 & =0l &

OOIS D st 2AHUE SHG0 SE= 2olot Y20 HE0l 2S

duSE(dnNH) 201748 & A 201848 =& X 20198 = EHX
ESANE SAA oAl A& etk
95& 923 954
(2AIE SAA 2d4H XI& AR
KESANE SAA 28 X3 ekt

_44_




o]
)

oll

X2 (

OH
4

-l

00
<0
ar
Hr

RO

O MR

0]

30
O

N
ul

0

i
Hr
RO

-

O ME=H

~ 20235 12&31

2019E 01&01

O At

o)
Al

K-

o
[uind

2|

_|

oo 114,191

A

E!

= Hl 39,966

’

k!

17,129

A, THEZZS

57,096

no
KA

B
mr

g

OH

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

2|

=

o

AN

EWWWWW%
<

N | O | NN | O | O

[eo I Ie o TN I~ N BN©) N BN ep)

N[N || N

mammwﬁw

Klo

El

-

O |0 | S |~ |~

o | o | WV | NN | AN

sl || | S |~ ™

Jld|g|=|R|R

=)

K

{0

H

)

Kl
O | & | ©
D | NN | ©
S|
N~ o
o | — | ™

3

<

S

B

| =

=3 K| KA
H | H
H|lT|D
| W |

O A7

o
1
B
S

il
X0

O Al

ARG
Oig|lo|o
© | o |R&o | RO
S fur|ur fur
O | D | Dh
ARG
ONlo|lo|o
~ | | &0 | RO
o ur | ur fur
O | D | Dh
ARG
Olo|o|o
© |z |’ | RO
S [ur|ur|ur
| oo |
|3 |20
= .
S | d0

&

RO
ur
T

_45_



Ok

ol

O Atg ol Xkt

A ERG
Oig|lo|o
© |z |R”o | RO
o furjurjur
I | D | Dh
ARAR
ONlo|o|lo
~ I mo | RO | RO
o furjurjur
I | D | Dh
ARAR
Ol |o|o
© |®o|®o| RO
S |urjur|ur
||
W |_ ||
mﬂ
g & | do

&

RO
uir
I

il

.

<J

o |~ | ~
S| |
> | & | &
ol ||~
®|©|®
o | ™
o | =
S | @
ol | o
J o | ®
©
o
o~
o | ~ | ~
— || =
~N | S| S
- | F
©o | = | =
| o | <
N |
~ | S
o | o
< | ®
)
N~
o
~
o | ~ | ~
X E =
Al | O | O
-l e | F
< | = | =
NS | S
I | @
O | ©
< | o
5 | )
)
©
o
«
W | _ | % | %0
) -
- S | a0

#2017E DHA

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

ES=)
o

Ee=z o4 Hl =0l

0
I

-

0

Ju
[

010

<
a0
<0
ar
Hr

RO

m]
r

=l
£

K
=t
ar 30

()
) ®
(o))

o
(aV]
<
&0
K+ To

(e>)
il N
o 0]

o
(a\]
BRI
|

30
| 2
N~ N~
o
(a\]

A
~ |3 3l
Moo
K |0 %0
0 |3«
~ | 00 @0
M [0 <0
o & &
-
W [k &

N A

oF)
ol
00

-

20
<

-

uo

Al
Hr

¥ IHE

—_

=
o]

U0
0
£

30
O

Mr
Iy
o

I

ol

<n

oJ
Rr

off (& &

I

_46_



(B3 )

A&

OH
4

00
<0
)
=]
ol
Hr

0

NIRRES

~ 20235 12&31

o
[uind

2|

=

_|

[

2019E 01&01
107,513

A of

O AFROH R
O At

E!

= Hl 37,629

’

k!

16,127

HEZXS

 —
, I

]

53,757

no
KA
H

mr

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

2|

=

o

2 32 2 2 32
AEEIEIE
Mlow|lwv|wvw|wo]|o

<

N~ N~ D I~ Yo

()] D < [aV] N~

S I B L B
" [e0) [o0] < o N~
_J_”_ [aV] Al — A —
Klo
E
=)

© © [ee} <t <t

— — (@) Y] Y]
3 <t < N~ [e¢] [se]
% oo |o| o
dlg|g|g|2|e
=)
1K
o0
H
J
Kl

o (4p] N~ N~ (@]

— — L0 [QV] A

Rl I~ e

N~ N~ ™ [<e] N~

() (@] te] — ™
b=
o
<
=3
B
— —
= Ki | K

H | N
H|D|D
W |

O A7

o
1
B
S

il
X0

O Al

ARG
Oig|lo|o
© | o |R&o | RO
S fur|ur fur
O | D | Dh
ARG
ONlo|lo|o
~ | | &0 | RO
o ur | ur fur
O | D | Dh
ARG
Olo|o|o
© |z |’ | RO
S [ur|ur|ur
| oo |
|3 |20
= .
S | d0

&

RO
ur
T

_47_



Ok

ol

O Atg ol Xkt

A ERG
Oig|lo|o
© |z |R”o | RO
o furjurjur
I | D | Dh
ARAR
ONlo|o|lo
~ I mo | RO | RO
o furjurjur
I | D | Dh
ARAR
Ol |o|o
© |®o|®o| RO
S |urjur|ur
||
W |_ ||
mﬂ
g & | do

&

RO
uir
I

il

.

=d

o | ~ | ~

22| =

<t (@) (e}

- N~ ™

o | — | <

[ (aN] <

(@) [qV]

Yol 0]

Yo ™

Lo [a\]
i
e 0]
()
(aN]

o | ~ | ~

S|= | 5=

[eN] (@] (e}

- N~ ™

O | — | <

N~ © [N}

SR

(ep) [e0]

(ep) [QN]

Lo [aN}
)
N~
()
(aN]

o — | —~

= | =

(@) (@)

(@) (@)
)
©
(e)
(aN]

W | _ | % | %0

[ o

- S | a0

20178 MKl =

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

ES=)
=

2 4z &9 HIE0l

[0

o ¢l

e

I 24 AFCH
=S o

A
(=]

m]
r

=l
£

K
=
ar 30
o
pu 2
(o))
o
(aV]
=
R0
K+ To
o
il 2
o 0]
o
(a\]
Rr
il
80
it 2
N~ <t
o
(a\]
S
H o) ol
= u]1 ]
5 0 <0
[ <A
|00 oo
mw 0 %0
| A A
o | MM
X0 X0

ol
oJ
0

-

20
<

.

0

A
Hr
)

—_

=
o]

U0
0
£

30
O

Mr
Iy
o

I

ol

<n

oJ
Rr

off (& &

I

_48_



o
31

Kl
X0

O MR

O
E
)
10H

Kl
8l

-

O ME=H

H 204 Dt

0l

o
T

o
[uing

2|

s

_|

&

= Hl 6,000

gdags =001

’

2|

=

o

_l

al

~ 2022312831

6,000

2|

dEsSI|=22d M34xE

o
[uing

()

=

2018EH01&01
X
CHEXS

12,000

O At

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

31
R
K
&
R0
U0
)
R

a

o0

2|

=

o

TEBEEE
NMlo|lo|lo|o
]
o (@) (@) (@]
n0
Klo
El
Ee)
o (e} o o
(@) (@) o o
shiel=al2]<
J|lw|u|© | ©
=3
K
0
H
1
Kl
o o o o
o o o o
elelel| <=
NN ]o [©
3
<
=
B
| =
on | = o
= Kd
™
o | D
| M

O A7

xr
I
B
<+

B
R

-

<0

ol

O Al

| <] <
I e 8 B O
© |0 | =0 | RO
o ur | ur fur
o | D | h
RN
ol |o|o
™~ | ®o | ®o | RO
o ur | ur fur
o | o | Th
AR
ol |o|o
© |z | ®o | RO
o fur | ur|ur
o | D | D
RN
= .
S |0

oo

Ju
o
oM

ol
&l
K0
RF
Kio

R

Bl

H
B0
o0

_49_



Ok

ol

O Atg ol Xkt

m R |~
o o3|
— || =2
() = ()
~ 3
) = | =
2
~ g3
(e) = ()
~ 3
) = | =
© oo |8
— |B | =2
o = | ©
N 3
W | _ |%|%
[y o
g S| a0

oo

I
1]
or
ol
Al
K0
RF
Kio

8l

Bl
H
B0
o0

il

.

<J

ol ~ | ~
S |2 | =
o | O | O
S e T I
AN — | ©
Nz
(e}
()
(@)
Al

i -

e 0]

=2

()

(aN]
ol ~ | ~
S |2 | 5=
o | O | O
1212
ANl | O | ©
o

)

N~

=

()

(aN]

o | ~ | ~
S|= | =
o | O | O
SO =
AN — | ©
Nz
(e]
(e]
(e}
(V]
™

)

©

—-

(e)

(aN]

W | _ | % | %0
Y o

- S | a0

#2017E DHA

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

ol
U
R

W
R
ol

ar
R0

ulo

i
(Hu

ol
of
0

Ll

0l
Rr

-

0

T
R

30

0l
ol

M)

ol
&l

1)
o
80
R
Ol
<N
E

30
K0
1)
s
X0

o)

ok
oI
KJ
i

1o
@l___
R0
ok

il

ar
Jo
ol
Rr

m}
air

=
%0

™3
[m|
| @ | @
m| 3 |3
()]
o
(aN]
™3
)
K| @ | @
m | 3 3
o0)
o
(V]
R
F

0 | ®
._I._ﬂ (e} (e}
N~ <o} ©
o
(V]
|
| ©
=3 0
M| ®
| o
Nt <N
W AU
or | 3 |
& | R
| -

s

0
wE

—_

=
o}

ulo
A0
X0

HdolH HBw

YR

Kl
i

ol

8l

_50_



(B3 A)

)

o
—

Xl

O MR

r
H
03
<+
ioll
oF
30

ol
il

-

o)

o]
0
0
<+
ol
31

(]

Ju
o

<\

~ 2023512831

2019E 01301

O At

KA
ok

[l
fill

@._

Kl
K

o
[uind

2|

ha

_|

.

= Hl 262,503

o
[uins

2|

o=

2|

o
-,

_|

a

=l Xl

=
ray

53,150

2|

=

o

_l

[

CHEXS
SUESAHE

315,653

H -

F

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

(=]
—

2|

-

= = 2 32
TEEE
N|o | o o |2

() (e} [ep) (ep)

K] Lo
RS e
@ 3k
Klo 4
El
D

[ep] (ep] (ap) ()

Lo Lo o Lo
8 |o o |w |
Jlwo oy |3
S| oo | N
1K1
0
L
it
Kl

[ep) o (e} (ep)

LO Lo Lo (e»)

Cle|l |

LO Lo [ep] [aN]

— — Lo «©

(ep) o Al
ar
<
S
B
| =
"= o
= Kd

= | H
[D|D
R RLE R
=

O A2

xr
1
B
<+

ill
X0

-,

0

ol

O At

20184
0(0%)
0(0%)

0(0%)
0(0%)

20174

0(0%)
0(0%)

20164

Al

o)



Ok

ol

O Atg ol Xkt

m — | —~
2 2
® o |B|B
o S | S
~
mJ | —~
2 2
~ o |88
o S | S
~
m =
= P
© o8& |8
o S | o
~
W | _ | X0 | %
) -
g S| a0

i)

il

.

<J

|~ | ~
o= =
O [ O | O
0w | o | O
(ap)

i

e 0]

()

(aN]
|~ ~
B ==
o | O | O
<t | © | ©
(ep)

)

N~

()

(aN]
e =
Q0 | O | O
N~ | O | O
(@)

@

)

©

(e)

(aN]

W | _ | % | %0
[ o

- S | a0

#2017E DHA

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

240 e 241

=3

SUESAE

o)
I
i
<
1of
i
™

i
B0

o0

Gl

=
or

=
X0

95 &l E

90 &l &

=~
FaS

20174

90 &l E

HXHE)

~

H
or

=
£

AAESAE ola X

(um]
-

2 ol A3

Al

=3

w2 AE

—_

)
of

Ulo
A0
X0

s

o0
[}

Hr
A

3
ale
OF

ol
il
X0

_52_



O MR

W
US

)0

=
=}

]

I HEE SA

2ot Hdex

o
=

SOH Eeta X

KL A

o
ol

O At

15

Mo

~ 2022312331

JlEXd M34x

o
[uin)

2|

e

[uing

15,000&

2|

e

_|

[l

2018EH01&01
# : 15,000%
= i

A

O At

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

1]
Kio

0.00%
0.00%
0.00%

-

KIo

Hlw

0
0
0

K
30
W
it
L

15,000
15,000
15,000

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

Off & oA

15,000
15,000
15,000

(=]
—

2|

-

%

i

Al

Tl

O A2

xr
I
B
$

il
0

Ok

ul

-

0

O MEH

20184
579(52%)
535(48%)

20174
579(52%)
535(48%)

20164
579(52%)
535(48%)

o

Al
Lh A

o

Ko

oA
4

Al
rH

0
o0

_53_



Ok

ol

O Atg ol Xkt

2 =

i 5| &

©o | S| |~
S

S |elLe|3

~ | o

N o | <

2 =

w | [E]8

N~ 1= — [e'e)
S

s |elLe|3

0 | v

N 0 | <

2 =

W | [E]B

© = [oe) —
S

gl K N

© | <

N < | O

W | _|X|%

WA -

t S| a0

o

o
<

Bl
H
B0
o0

il

.

<J

ol ~ | ~
S| = |5
S| & | K
0 ||~
2D |S
o | O
0 | w0
o | —
N~ | M~

i

e 0]

()

(aN]
ol ~ | ~
S| = |5
O (M~ | ™
w0 | — | ©
26| F
o | O
w0 | v
N~ AN
N~ | M~

)

N~

()

(aN]

o | ~ | ~
S|= |5
O ([~ | ™
0 | O | —
212 | b
o | O
o | O
™ | M~
N~ | M~

)

©

(e)

(aN]

W | _ | % | %0
ﬁ -

- S | a0

#2017E DHA

'
Il
ol
s

K
Ar
B
X0

0l

i)

Ul

n
)

ALtLD AS

=
=2

):”A
il

Ju

of Aags I+

o 2

Al
Z&0HE 58772 (0l

E=pIES

228 5 472N TH0IH, &

108+ 6

=<
o

201448 128 DI

= o
i —

20t

i0)

urr
<
=

43,

=
e

&,

X~
=

[l

& or=2, 0l X0t

148+ 2

o)
i

RO

ulo

-

Al

oJ
0
RO
I+
ol
Ul
oJ
BJ
Kk

Ulo
fll

o)

CH

&0

H, A0 OHE 2EdA2 RFE2Y

]
o

FJHA

SRRSIE = PN

Ko

of
®F
Rl
oy

o0
o
il

e
A

ol
oy

ar

r

o8

=
r

e
0

1K
[m
o 30
30
(@]
m| 2 -
o
o
Y
™3
]
K- 30 fal
m | = S
©
o
Y
Rr
<\ =0
30 =)
| = S
N~ —
o
Y
[ S
+ \:w o) ol
_\u._w N~ N |R R
- R R|® ®
= DF DR [ <F <F
X0 | KO KO | X0 %0
MR R 300 30
or |~ ~ [ Ko Ko
AR
S IS (T
o) ol | =2 =
|~ "~
W ur

ol

—_

=]
iof

ulo
A0
X0

g1 o2 &

XHOIJH A2,

=
[

O AMZ =6l &0

o0

o

_54_



O MR

MNHEIA M3

=
—

HsS o

s 2 x|

i

010

Rr
o}

o)

ok

oI
Kir

[
il

ok

2|

=

o

_|

E

T Hl 36,875%

’

o
[uing

2|

ha

_|

a

36,875

CHEXS

’

o
[uind

2|

=

_|

al

~ 2022312831

73,750

o
[uind

2|

7=
s
[=]

_|

[

E=x

2018EH01&01
147,500

Ho
e}
-/

A

O At

30
OH
ol

w
70
uir

ok

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

2|

=

o

w | S| &0 &Z
il I e IO BT Bt Mt
N0~ |~ ~ |~
Klo
O | O | O | W | o | M~
Sl |R|I>|F|F
s lo|lo|o|o ||
n0 N | ©
Ko <
El
-
SIS|I°|IL2B|38
f | © [ © S A
s (sl 8|33
S | — | —
K
{0
H
it
%l
SI8|I8|° |8
0 | W0 | M~ o | ©
ssle| |s|s
3
Ed|
=
B
I mo | o | o
=3 SEESHES!
H|H|H
HlM|s|D
M= |{W|[m

O A7

xr
I
B
$

il
0

&0

Ok

ol

.

0

O At UH

ARG
oOig|lo|o
© |z |®0 | RO
o (urjur|ur
| D | D
ARG
ONlo|lo|o
~ I mo | R®O | RO
o furfur|ur
| D | D
ARG
Wl |o|o
© |z |®o | RO
S |ur fur
I T
_ | % | %0
= .
S | J0

_55_




HESHOIS
O Aei4ol Rt (29l : 2)
2 e 2016 2017 2018
o sS04 ssz04 ESIHOS
of ESI04 ssz04 =S4
e 4 2ES30S =sz04 EEEIRES
HESHCIS
O ManE (Er91 : @)
2 e 2016 20174 20184
i 391,579 130,046 137,830
of o 313,263(80%) 104,036(80%) 110,264(80%)
S 78.316(20%) 26,010(20%) 27,566 (20%)
#2017H MK Z& A, 20182 S S E0f &
[0 €A U=2A
SE OEXJt H420E 680l BD, NSMK JISD s 0AS0l T2 0149 D A2
AFE0f HEO B0 E2AOZ =Y
O dusHE
SUSH(LUXE) 201741 & = 20189 X3 x 20198 S EX|
24 ZOX &
1002 1002 200%
(Zoferel)
O 483 JItEH
Cherst J1E 2 MOHS CH4o2 o T2 H260 018X &0 SIS S HEXY JsS
2siotD JHFO e 2O HiE 9E MY

_56_




>
12
=
FO

=
e
Jo

=
e
S

o O O O
Skl
e
ry

Jd

2

U
-

orolEss NEHY

%= 2
&

2018EH 012012 ~ 2022@ 12831

2 BlatAl OIOIS20IXEAIES Sol &= 0l0I=201 XN&

BX3 147,156 8, THIEX3 31,5338, ZHl 31,5338 &
O ALK OlOIS=Z0I XIS ALY ArHl & 22l
O &otXiof At

CH & At
&g T ALY dEIESZHAEIAY xS 5 AL

O AWM

Off &k 24 HEE gx0ar =2

210,222 210,222 0
ol &F & 210,222 210,222 0
=1 147,156 147,156 0
&H 31,533 31,533 0
=t 31,5833 31,533 0

ZERRS
Abed OH & gel
T =2 20164 20174 20184
Al 2,490 2,437 0
G 1,163(46.7%) 1,153(47.3%) 0(0%)
g & 1,327(53.3%) 1,284(52.7%) 0(0%)

x 0F 12AI012H OLOIS £01 & OFs

_57_




O Atg ol Xkt (o9l @ o)
- 2 20164 20174 20184
Al 69 43 0
o 4 29(42%) 13(30.2%) 0(0%)
g 4 40(58%) 30(69.8%) 0(0%)
#0t0I=20| 018 Ot=
O aa=2 (&9 &2
7 = 20164 20174 20184
Al 222,133 190,569 210,222
o 4 93,360(42%) 0(0%) 0(0%)
g 4 128,773(58%) 0(0%) 0(0%)

20178 A= 244, 201882 & =0l &

NEELSE s0HES 32 HOEH B0tE == O dsot=s &0 AN
A =GR E0toF O 2 A2 HHE
du=H
duSHE(dUXE) 20179 A A 20189 =& X 2019 ==X
Ol20ts = 0t0I==20l K0t 0I20t=
HlE St 42% 30% 40%
O &8s JitHEy
O0tel OtOI=E0l 0I8 HIE2 =0 &8 X080 UF Ot0I=SS 0822 = US

_58_



ol

=

<

K

X
o

2 A

H

Al
(=]

| X

s

2

=)

2|

=

o

AOHA JI=HHSH X
~ 2023312831

2019E 01&01

O AFROH R
O At

7l
K0
ol
20
i
ol

i

@._

Kl
K-

o
[uing

2|

ha

_|

&

4,760,960

@

T Hl 476,096

’

k!

SHIEX3 476,096

)

a

3,808,768

2X3

_Jn_

e
=

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
R
K-
=1
R0
Ul
)
Q)

a

o0

2|

=

o

w|5|5|5|5|E

AN NI BN N RN N

Ko | < | Q[ <[]

olo|lo|w]©

O |lo|la|lo | ©

©lo b |S S

. |lolololo|lo

N[ SD|0 |~ | —

(O I I IR R BN

E|

D

olo|lw | o |

NN |© ]| ©

of |© | || — |

dzlz|8lgls

5|38 |2 [T

K< | <o

0

H

mJ

Kl

olo|lo|w]|w©

S |lo|lo || D

Sl |S S

o|lo|lwo|w]w©

O loloa|lx |

SN NSRRI YT

o [ < | < | M

Ol

<

S

il

| =

= Ky | Kd
H | N
H|lo|D
|

O A7

o
1
B
S

il
X0

O Al

|| <
Oig|lo|o
© | o |R&o | RO
o urjur|ur
O | D | Dh
ARG
ONlo|lo|o
~ | | &0 | RO
S jurjurjur
O | D | Dh
ARG
Olo|o|o
© |z |R” | RO
Qo fur|ur fur
| I | D
R RE
= .
S | d0

&

RO
ur
T

_59_



O A4l Xt ()
2 2016 20174 2018
Al 1,782 1,669 1,702
o 4 935(52.5%) 868(52%) 889(52.2%)
o 4 847(47.5%) 801(48%) 813(47.8%)
HEEIITO ASOIBAO JE BALS 30%0l 3t
O e EEREEY
2 2016 20174 2018
2 4,702,582 4,681,560 4,861,620
G 2,467,404(52.5%) 2,434,748(52%) 2,539,354(52.2%)
g 4 2,235,177(47.5%) 2,246,812(48%) 2,322,266(47.8%)
#2017E A= ZoA, 201802 FE0I
O 83X dozE4
2250R, 2Y SO B0l B BIHES P22 o= LS 30% 015t MIR2 ALY UAKE 2
sz o+
0 4=
A2 E(YVXE) 20178 & X 20189 =FX 201949 S EX|
IEMHBO 26T & S48
1,669¢ 1,702% 1,710¥
SIEX]

NRALZ M2 E

_60_



~ 20235 12&31

2019E 01&01

O AFROH R
O At

1
KO
Iy
il
20
K
Y

i

@._

Kl
K-

pill

Al
Ar
00

o
[uind

2|

ha

_|

&

= Hl 4,050

o
—

2|

e

_|

&

SHIEXS 4,050%

2|

o
-,

_|

&

124,450

o
[uind

2|

7=
s
[=]

_l

&

Ex

132,550

o
=

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

2|

=

(=]

mi(sS|8|38|38|8

Mlo|lo|o|lo | o

KIo

O | O | O | O | O

A0

Klo

El

-

2131333

3 |® (8|S

| |glg| Y|~

=2 |2 =

¥

30

H

)

&l

O | O]l O | O | O

0 | 1O | v | v | W

Ol Y [=e]<=

Al T A ST

SCHN INSERN NSN

il

<l

=

Bl

= K| KA
H | N
H|lD|D
mu |

O A2

xr
1
B
S

il
X0

O Al

||
Oig|lo|o
© |z | R | RO
o |ur|ur | ur
o | | Th
AR R
Olo|o|o
~ | %o | ®o | ®&O
o || ur | ur
o | | T
AR

T e i B o
© |z |® | &
S [ur |ur | ur
| D | D
|3 |20
= .
S | d0




Ok

ul

O At ==dl Xt

| ==
o (o) N~
© 2|06 |+
- 523
[e] [N}

o
(@) ©
A < | ™
™ 2|
L R -
~ | Q|0 |«
- |23
(<o) Al

o
® |
(8N} [<s} ™
™ |
W18 |E
© |2 |©v |~
i e I
(<o) ™

o
(o)) ©
Al [SVE IRaV!
W | _ | %0 | %0

[} o

- & | do

o

ok

<0
=

ok

D
3+

U
[}
G
ol
ol
ol

ol
Rr
o

00

Ar
00
I+
&0

Il

.

<J

o — —

0 2 2

Lo [ep] N~

- Yo} <

[N - ~

™ < (<]

— ™ —

[V} (ep)

o [aN]

N~ (<o)
|
o]
o
(aV]

o |5 | =

() ™ N~

- Lo <

Vo) — | —

— [N} (@)

— o <f

(@) (]

— | =

«© LO
)
N~
()
(aV]

™ — —

© o =

N~ ™ N~

- Lo <t

al — ~

e0) <t o]

Al o

[e o] (@))

(ep) [e0)

<t [ep]
J
©
o
(aV]

I | _ [%0| %0

[ o

g & | do

=3
[a—

¥ 20173 DK

x
I
ol

OFJ

K
Ar
B
X0

%

RO
uir

Ko

=
oir

ﬂ
X0

K
=51
or 30
(e}
| L
D
o
Al
K
)
K- To
(@]
) =
O
o
(o]
R
il
0
T 2
N~ N~
o
Al
o
oy o]
_n W
|0 w0
=
O IR
|
oro| =< 30
Flar <
X0 | 00 Ar
IF o
RO ok
%0

—_

=
o]

U0
=
Mo

]

K

_62_



S| )

2 (

o
—

JINDN

=
=

~ 2022312331

Ol
|

+

=]

3

?II1 &
2018EH01&01

b=
no

O ME=H

O AFROH R
O At

K

K1

0l
7l

[l

no

~J
1

0
o0

=

=)

2|

=

o

2|

=

o

_|

al

Az Hl X

= Hl 23,267
&1,

M=

(=}
—

2|

e

_|

a

off &t

A,

SHEX3 9,971
g,

2|

&,
| = XI Al &0l

=l

_|

x

[l

132,951%
N

(=}
[uind

2|

=

_l

[

166, 189

H -

F

10
Ok

ol

.

<0

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

22 | 22 | a2 |22 | 22

w|3|5(5|8 |2

._n_“_333mmw

Klo 4

Do — | | N

OO |l |l W |

QN2 |© [©

a [ D OO | WO | < | O

N2 22 3

Klo

e

D

ARBBEE

sl ||| o [0 ]©

oo |~ | =

dlglg|x|= |7

S| - | -

1K1

0

H

it

Kl

DD | — | — | N~

O |00 | WO | M~ ] O

||

O | O©O | NN | O | ™

O | © | ™ [a\}

al

<

k=3

B

| =

o A ro | o

= K| KA
| N
H|lD|D
mriu|m

O A&

L
I
B
S

il
X0

_63_

O At H



Y = l=
= o |22
o ([e] o
(a\]
| <] <
Nlo|lo|o
™~ o | RO | RO
o |ur | ur | ur
O | D | Dh
|| <
LI el el
© |z |®o | RO
S ur|ur|ur
| oo |
|z |20
mﬁ -
S | d0

%

U
ur
IR

O At ==dl Xt

&0

Ok

ul

20184
0(0%)
0(0%)

20174
64(55.7%)
51(44.3%)

20164
188
120(63.8%)
68(36.2%)

Al
A
[

# 21|

il

-

e

146,250
0(0%)
0(0%)

20184

0(0%)
0(0%)

135,917

20174

152,056

97,057(63.8%)
54,999(36.2%)

20164

Al
20178 MKl =

x
IH
ol
o0H

i<
Ar
il
X0

U
o
oM

HA=M X

a0

JHE0l #JI

ur

0l0
HH

O

i
R

30

m]
r

)
£

K
m3]

O
ar =
m KD
o S
o
Y
K
R0

O
Kk =)
m KD
© 3
o
o~
Rr
< Ot

o
N RD
~ o)
M (<o)
o
o~

7

B

<+ -
Moy o
- 10 o
R|9A 5
B8 q
X0 22
— m% o
Mz R
o [
ST
0 =
X KD

=

=
o

50
RD
|

—_

=
o]

l0
A0
X0

=0 g8S0 I

=6 Xt == £ 0l

GRS

gt

k

= el AL BHECZ F

=2
=

!

g
=

1
IS
<

_64_



3| Al

o

b

2 (

—

oZ H#

o

I.

el
)

SXNAMHA HMED]

2|

=

AHE X2

=

=X

O MR

2

MHIA X

L

ioD
o

60
KD

~ 2022312331

2019E 01301

O At

K

ol
JF

ok
ol
o
180
Ko
oK
(Ho

0D

o
[uind

2|

e

_|

&

15,876

o i

o
&,

_|

&

6,804

THEX=

o
—

2|

=

_|

&

52,920

2|

=

o

S|
pm §
[=]

&

75,6002
Ex

fn
=

10
Ok

ol

.

0

31
R
K
&
R0
Ul
)
R

a

o0

m| 338381388

NM|lo|lo|o|lo |o

Klo

O | O | O | O | o

A0

Klo

=

-

o l|lo|lo | | ©

o | O | A | O | N~

ol |l©o|© |3 [® | x

dlglg |||

=)

]

00

WH

|

R4

o | o |oOo | T | ©

O | O | AN | O |~

ele|o %o

0 | U | | O | W

M~ | W —

al

<l

=

bl

= m | o

= K| KA
H|H
Hlz |z
W |w

O A&

L
I
B
S

il
X0

_65_

O At H



- = 20164 20174 20184
Hl 0 =S3U=* =S80
oA 0(0%) =EHU=x =E8U=x
= 0(0%) =S8 = =S80 =
*xE2SHC=>
O A =dll Xt (o9 @ o)
- & 20164 20174 20184
Hl 0 1,964 1,868
(O, 0(0%) 1,178(60%) 1,181(63.2%)
= 0(0%) 786(40%) 687(36.8%)
% 18689
O Ha3x= (&9 ™
-2 = 20164 20174 20184
Hl 0 48,509 75,600
o & 0(0%) 0(0%) 47,796(63.2%)
= 0(0%) 0(0%) 27,804(36.8%)
20179 Kle Z28 ) 201882 S =0 &
O dgAX |c2A
ASHAX 2 b kie 20z 58 O
O du=H
A}SE(HduXE) 201749 Al A 201849 =& Xl 201949 =S X X
A =d X 2 1,9644 1,868Y 1,8684
¥ AFE == ol K
O 4E2HS Jligw
dEs2 Odst dar BH I Ots

_66_




P

1%

o O O O

J

i

=
e
Jo
Ja

=
e
S

2

P}
r
&

Jn

OlSEXNAIE 2

Ols=XAE 2EANECZ A4 g4 Ot

Ors= XY HM15x

1,231,913&8 &

SHIEX= 197,606&8 &,

fo

2019E 012012 ~ 2023@ 12831

1,034,307& &

ol
=

B3 )

O ANE2IH L AdMALH XY S
CH &AM
O &
A AY o EEMEHIIAY Xl = 3t A2
O
. o AT o O Ao = =2
Al 1,231,913 1,133,672 98,241
1,231,913 1,133,672 98,241
= 197,606 170,051 27,555 16.20%
1,034,307 963,621 70,686
d4Y 624
O A Ab g=
20164 20174 20184
50 47 46
18(36%) 17(36.2%) 17(37%)
32(64%) 30(63.8%) 29(63%)

_67_




Ok

ol

O Atg ol Xkt

| \o_Mo/ =
190)
Q|58
o ~ | &
(] — | N
) | &
N~ N S S
© | m
= < | » | @
Q < |3
o ~ 1K
) = W/W
© o |9
2 8|2
o o |
[\ — | ™
B | _ | %0 | %0
[y o
g S| a0

1o

4
ol

w

O

a

o0

il

.

<J

[N — | —~

~ | 32 | 3=

o | K| &

- | o | ©

| = | =

» o |«

— | = | o

- lo | K

© | <

< |~
i}
©
o
N

O | ~ | ~

0 | 3 | 3=

S| & | o

o | o | »

N RCERE

-l | =

— | | =

™» | ©

o | o

) o |

S SEES
o
N

— || =

o | o |

- | | O

O | = | <=

© || o

S|lwo | o

-l Q| o

— | v

3| 8
il
©
o
Y

| _ | X0 | %0

Y N
g S | a0

#2017E DHA

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

ok

4

ol
x

o)
JU

=)

o]

Ll
=
o
iy

ol
6l

O

a

o0

(Ho

[o) =%
MO

AL XoHI0 0fed S0l

o4

9]
il

R

R
30

0l
10

m}
air

~
0

1K

[m|

oir 0

m| 3

()]

o

(aN]

™3

)

m| S

o0)

o

(V]

R

F

_ 30

o5

o

(V]

—~ |+ <

B w

Ris =

=

0 SRS

la @l

R

-~ | < =

wo o o
s 80

3
140

4

ol
x

O

a

o0

—_

=)
o

Ulo
=
X0

_68_



() () =
NEOISHEH 29 XN (LEH3IAH)
O AR
O A=A XodtsSHH 29 X
O AP DI2F @ 2019E 01 01Y ~ 2023 12231Y
O Z=&Z2AH @ Ol==XY HS50E, M51E, H52x
O Ol A 9 1 747 140% &
2NY X2 373,570, THEXZ2 149,428% 2, 24| 224,142% &
O AgUE @ XNAOSHEH JIsS2s 2 IS5 MDD st 29y L oHd I
O HAolXI0l & CHA A
O MY 83
SHHEFHHUZTAY HYU A2 AT IIAY XX EHH S 3 A Y
O
O ARMA (&9 M)
M &g Ol &F MET Sx0f A Hnsz2t SZE
A 747,140 734,976 12,164 1.66%
ol AFE 747,140 734,976 12,164 1.66%
28x2 373,570 366,828 6,742 1.84%
CHEX2 149,428 147,392 2,036 1.38%
24| 224,142 220,756 3,386 1.53%
O &8 xdl=4
O AHSOHAHXH (&9l + H)
— 20164 20174 2018
H 266 265 269
o A 132(49.6%) 130(49. 1%) 134(49.8%)
o A 134(50.4%) 135(50.9%) 135(50.2%)

®*XYotsHdEH 0l Ots

_69_




O AP@#&IIP (9% EH)
- = 20164 20174 20184
Al 266 265 269
o 4 132(49.6%) 130(49.1%) 134(49.8%)
g 4 134(50.4%) 135(50.9%) 135(50.2%)

¥AQOots4HE 0l Ol

O Has= (& &)
- & 20164 20174 20184
Al 895,580 1,006,094 734,976
o o 444,423(49.6%) 493,556(49.1%) 366, 122(49.8%)
g 4 451,157(50.4%) 512,538(50.9%) 368,854 (50.2%)

20178 K= 24 20188 =0l &t

O dg€AX JAAEH
NSGotsHE AXA Gt AFoteE Ots = 2 88 X0l 2o
O d4u=H
ANSHE(dLXE) 201749 & H 201849 F=&E X 201949 =S H X
KNS 0otsHE 01 Ots S0t
26549 2694 2809H
(X SotsHE 08 Ot =)
A

¥ GotsdE 02 Ots

O 488 JIl&
XNOtsdE 018 OlSS SA0 Y= Z28 I8 & NARF

_70_




O MR

8
Kd

&0
o7)

K0
70
i
A0
Ry
ﬂ
9)

n0
R0

ol
jilg
Rr
R0

uyJ

o

a

o0
o

-

O ME=H

~ 20235 12&31

oll

2019E 01&01

~J

ol

O At

S8 M6x (0t

| A= e ),

2ol

K-

Ulo

RO
fall

Mo

ol
0
3+

(HO

!

1

, 124,575

1488 &

= Hl 236,

L2078 &

101

10
Ok

ol

.

0

o SIB5|IR|&|&
/WS |S oSN
vl o oo o | »
_ M~ M| M~~~
RN R RN R R
3l o
e oo || o | ©
=< © | O |W ||~
- QRN N X
110y .r_“_33949
ur [ I N =" B s
= Kl0
A E|
ol =
K
=4
Al N | O | < | N
— | — | |~ |~
Fla|la|e|o|
Ji-z|Isl8]s8
S| v [ v |«
1K1
30
3l H
= )
~ o
0
¥ RIRIRIS|®
0 | O | N | NN | —
I T I I e
o NN | N |J]oO | O | ™
il00 NN [(E2]18
30 o | = | =
r
il 2
X0 =
3D
=
oal
K-
) B
Y o= m | o
Up = K| K
A0 = | H |
Mo (4] W |H|D | D
0 = Z || u |
O =
<
O

xr
1
B
S

il
X0

ok

ol

-

0

ol

O Al

m =&
o | Y|mom]|wo
— | S| |F
py L=
® | =
I o | S
<~ | =
| —_| —
2 2
S~ o |88
o S | o
o~
) ~|=
2 | 2
© o |B |5
o S | o
«~
| _ |%0|%
) -
s S| a0




¥0~711E Ots

falt

Ok

ol

O Mg =0dlXxt

) =15
o [N|om| o
— |8 |wv|=
S 213
o | =
A 0 | o
SRS
) —_| ~
~ S| 8
o (@) (@]
(aN]
) —_| —
© S8
o (@) (@]
(aN]
W | X0
[y N
r- 30

¥0~711E Ors

il d

-

e

[N} — | —~
— | 3= | =
(V) [ep] N~
— | o | <
— ~ (@)]
<+ | o | =
< | ™
© | ©
- (ep)
| o
iy 59)
foo) o
o
N
= | =
o (@)
(@] o
ol
N~
o
N
> | =
(@) (@]
() (e}
Tl
©
o
Y
I
t ™~

#2017 DHA

g
It
ol
o)
[
ar
Bu
X0

ol
o3
<+
ioll
%0
uir
ol
Bl
0

K0

0~710& 0tS0l

b
o

=
X0

1K
=
or =0
o
| P
(e)]
o
(aN]
=3
K0
KH 30
[aN]
il S
o0)
o
(V]
Rr
A
)
N~
o
(V]
~
Kl0
~ | <
B o
X3
=L
R | <
mm O
or |
= | K
X0 | 00
<+
o
S

—_

]
o]

10
£
X0

Kl
Kio

o

ok

g

l=A

=3l

_72_



=

Jir

Kl W AF AF

X
=

ol

I [ES RS

Atel K& (

ol
=

=l

3| Al

AN R
O AE2R @ otS=2X DA AFSIH Y Xt X
O AP DI2F @ 2019E 01 01Y ~ 2023 12231Y
O FHZH @ Os=XY HMbLEZ
O O & % 1 141,029% &
2B X2 70,5168, THEXZ 28,2068 A, Y| 42,308% &
O AEUE @ XNAYOISHEH OISEX DA Q12AHl X
O HAolXI0l & CHA A
O MY 83
SHHEFHHUZTAY HYU A2 AT IIAY XX EHH S 3 A Y
O
O ARMA (&9 M)
M &g Ol &F MET Sx0f A Hnsz2t SZE
H 141,029 133,744 7,285 5.45%
ol AFE 141,029 133,744 7,285 5.45%
28x2 70,515 66,872 3,643 5.45%
CHEX2 28,206 26,749 1,457 5.45%
24| 42,308 40,123 2,185 5.45%
g8 206 E4
O AHSOHAHXH (&9l + H)
— 20164 20174 2018
Al 9 9 9
o A 8(88.9%) 8(88.9%) 8(88.9%)
o A 1(11.1%) 1(11.1%) 1(11.1%)

¥ A GotsSHE OtS= X WA

_73_




Ok

ol

O Atg ol Xkt

) 2| =
2lo|le |
o 2|z
(a\] [e0) —
) 2| =2
= e |lal|=
o Lz
(a\] [e0) —
) 2| =2
2le|le|=
o L1z
N © —
W | _ | % | %0

= .
- S| o

Xl

il

.

<J

< | —~ | —~
RS
N RS S
o | o | o
™
)
®
o
N
o | ~ | ~
© | | ==
S| & |+
© | o | —
S| @ | —
© | o
» | ®
© | &
o | ©
| Al | —
. =
o
N
o | ~ | ~
S | 2 | ==
» | & | =
o | o | —
< | @ | —
o | ©
> | S
N~ | ©
al | ©
| ™ | —
= e
o
N
| _ | X0 | %0
Y N
g S | a0

#2017E DHA

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

0l0

o

m]
r

=
%0

K

=

;

o 0

) o

()]

o

Al

™3

0

1]

(8 %0

il o

o0)

o

(V]

&M

<

] S

o

(V]
= 23
= =)
Y| N

— |3 ol

Mz =

Kig. H~

[E] NWA KRR

0 |3 wo I 20

m | WE WS

or |°® “wm

m|om D

| T <
1o 1o
=S S
ar ar
= =3

1 W& AL

=)
=

ObS =X WA Q1 2HHl X

SHH

t

XS0

—_

)
of

U0
=
Mo

e Of

(Ho

NN,

_74_



(

2= T8

= ALK

A&

O MR

60

&l

T

K0

-

ol

ol
o
ol

o

[}

-

O ME=H

O
H

W
8
il

oK

Kl
Kio

Ho
el

i)

[}

~ 2023512831

oll

2019E 01301

~J

ol

O At

K

K4
m|a

o
o
10

(s

i
0
o0

_O‘:]
28,340&

28,340&

puags]

el

oo
ak

od

o

10
Ok

ol

.

<0

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

O A&

32 | =2 [ =2
W
Nlolo|o
JF|IF| T
Klo
ol|lo | o
S| s | S
N[N N
e || o |
n0
Klo
E
o
olo | o
| TS| T
il IR
J|lolo|o
ABEE
=)
1K1
0
W
it
Kl
olo | o
I | T
QR
© | © | ©
N ||«
3l
|
=
B
o=
=
TA
NI
K [ D
2 |
=

xr
I
B
$

il
0

&0

Ok

ul

.

0

O At UH

A RARG
oOig|lo|o
© |70 | &0 | RO
o (urjur|ur
o | D | D
ARG
ONlo|o|lo
™~ I ®o | ®o | RO
o fur|ur|ur
o | D | D
ARG
OWlo|ol|o
© |mo | R®0| RO
S ur fur fur
| I | D
W |_ |% |
~
g & | do

&

RO
uir
I

_75_



O Atg ol Xkt (et = &)
- =2 20164 20174 20184
Al 9,214 9,535 9,768
o 4 4,380(47.5%) 4,540(47.6%) 4,743(48.6%)
g 4 4,834(52.5%) 4,995(52.4%) 5,025(51.4%)
gl
O a2 (e &)
T =2 20164 20174 20184
Al 20,060 20,040 20,140
o 4 9,536(47.5%) 9,542(47.6%) 9,779(48.6%)
g 4 10,524(52.5%) 10,498(52.4%) 10,361(51.4%)
20178 A= 244, 201882 & =0l &
O 83X dozE4
- G SAME SHFAEAMI2 OtLIXE 2 SALS HEE2 HEdE2 F4EEH0 A, Hd SALS 80
2SHE0 =2 #3
- SUSSU2 A 15~20A242 SAIESAL 2HEOZ SAEMN dE€X0ls 88
O d%=E
HusSE(4%XE) 20178 & A 20189 =& X 2019¢ =2 =X
A SAX S SOt
9,535¢ 9,768¢ 9,950¢&
(A SAER AHIRH)
#1365 AL SAH ZE WOl LHE AESAHA =X
0 488 Jlls
ANAESAEEHNAE &, 0 25 O& SAM H0HE = A= AMES 2=06t0 Jl2 @SS

_76_




MEHSXSE ZHI(LEEA)

AR
O MYSX @ ST MHSXN2V 2 Mo 2 s
O AFDIZE 1 2018H01E01Y ~ 2022 122312
O X2 : MEST S EIXE Fy
O of & 2 : 1,300& 2
24 1,300 &
O NYUE : EXE Fyl
00 AOIXI0 & CHAF AR
O LAY S
FHBSHYFTIANY HEYERAEIAY XX € H S 3 A S
e
O £=202 CERE-ED
I Ol &4 o HES Q0o HlRE 2 s2s
pl 1,300 1,500 A200| A 13.33%
RNE] 1,300 f,500 A200| A13.33%
24| 1,300 1,500 A200| A 13.33%
CERR Y
O AFTHA R (¢l @ @)
2 20164 20174 2018
p] 34,486 34,286 33,756
o & 17.,398(50. 4%) 16.,983(49.5%) 16.956(50.2%)
g & 17,088(49.6%) 17,303(50..5%) 16,800(49.8%)
# 33756
O A6l Xt (el @)

_77_




=1 20164 20174 20184
pY 40 40 40
(O 30(75%) 25(62.5%) 25(62.5%)
= 10(25%) 15(37.5%) 15(37.5%)
%160
O oane (el m=
= 20164 20174 20184
Al 1,360 1,360 1,500
of & 1,000(73.5%) 1,000(73.5%) 1,000(66.7%)
o A 360(26.5%) 360(26.5%) 500(33. 3%)

20173 A= 248, 201882 =0l &

du=H

duSH(dUXNEH) 201749 & A 20189 =& X 2019 S =X

MEFS X HEIHFRI SEE O =

(&)

1038 154 204

RAEHE X HEIHRI| g4

oy

FOLRE ==

o

FRUSES JIES0| SN JHHUINLD =SS 2 M JHE29 stets It

_78_




F

O MR

K

~ 2022312831

2018EH01&01

O At

|
&
0

L MOlERSEE

o
Gl
0
1
{H0
700

O

1]

i0J
Y

70
0l

=
o

&l
O
Ok

fir

o)

jilg

1
E0
o0

pmt
o

&l
0
US

fir

o)

2|

=

o

_|

al

2|

=

(=}

_l

[

H 0 144,353%
T Hl 144,353

F

(0]

ol

ol_._

10
Ok

ol

.

<0

1]
Kio

A 3.34%
A 3.34%

A 0.95%

A4,990
24,990

A 3,600
A 1,390

= F 3pSE

&4

149,343
149,343

3,600
145,743

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

Ol &4 o

144,353
144,353

144,353

S,i_]

I\

Al

=

=
[=]

il
KA
H

H

ol

O A&

xr
1
B
<+

il
X0

-,

0

ol

O Al

20184
34,328
17,324(50.5%)
17,004(49.5%)

20174
34,290
16,987(49.5%)
17,303(50.5%)

_79_

20164
34,486
17,398(50.4%)
17,088(49.6%)

Al




RS
i
&
F
o

r

O Mg =0dlXxt

(29 : )
T = 20164 20174 2018
H 1,565 1,562 1,561
o o 532(34%) 630(40.3%) 632(40.5%)
SEs 1,033(66%) 932(59.7%) 929(59.5%)
O olatze (et &)
T 20164 20174 2018
H 135,616 147,643 149,343
o o 46,101(34%) 0(0%) 60,464(40.5%)
SRS 89,515(66%) 0(0%) 88,879(59.5%)
H2017E R s 2, 2018H2 X0 4
dEAX JAUEA
SOHE MBES 30 U4 g4
duU=sH
SUSE(SBNE) 201749 AN 201849 =3I 1 2019 S EX
sl d &0 5329 630 6509
HASICHA BlR @&
HES DS
&3l B0Itss AIYES 2200l 0id HOIISIE B2 S4HE A

_80_




(B3 A)

O

i

o

RO

ol

H

O MR

| M3

5

et W=l

o
ws = 0l==Xt0l CH

K0

ok
ar

ol
4

ol
Ol
E!
o
H
K0

-

O ME=H

Fo

o
F

K

oy
H
K0

~ 202289128 31€

oll

20182 01& 01

~J

ol

O A

OF
E

o1
Ly
RO

oJ

1

@._

Kl
KF

_O‘:]
16,050&

16,050&

puags]

el

ol

RO

O MgUE

un §
=

AtHl X

t

n0
O

10
Ok

ol

.

0

FAHES

=3

IADNR=

K]
K-
&l
RO
Lo
30

a

o0

‘OL'I

O A2

1]
Kio

AN0.31%

AN0.31%

A0.31%

A 50

AB50

A50

T g0 e

&4

16,100

100

16,100

Ol &4 o

16,050

16,050

16,050

!

I\

Al

0

.

<J

Tl

xr
I
B
<

il
£l

&0

Ok

ol

.

0

O At

m — |~
2 2
® o|B|S
o o | o
o
= | %
o | Do
Hl2lolw
~N o2 3
— o | =
o Fl1=|o
ol (ep] (o))
~ | ©
) ==
= 2
© o8 |5
o S| o
Y
W | _ [ |%
= o
t & | a0




oJ
H
B0
700

O Mg =0dlXxt

falt

Ok

ol

20184
306
210(68.6%)
96(31.4%)

20174
431
319(74%)
112(26%)

0(0%)
0(0%)

20164

[

Al
LM

o

ol
H
0
o0

16,100

11,049(68.6%)
5,051(31.4%)

20184

16,180

11,975(74%)
4,205(26%)

20174

19,193
0(0%)
0(0%)

20164

Al
#2017 DHA

g
It
ol
o)
K
ar
Bu
X0

of
ELl

wl
ulo
]

0t
E

o)

Gl
0

4

ok

ar

<

ol
0t
E
oy
H
K0

b
o

~
0

1K
I
or
()
[e )
mJ
(e)]
o
(aN]
™3
K0
K
(e}
[ee)
)
0]
o
(V]
Rr
<l
)
N~
o
(V]
o
5 O
— | mlw_
— q__r,\l/
E o] S0
M ¥ 3
= _.m_”_ m
0 IR
— | O s}
oy 0
or | [
e T
Dol P
X0 %0 iy
_ R0
ol -
M o
g

=
=

o el

g4

el ol cHet

ws ot

t

23

RO

=

rH

—_

=
of

10
=
X0

[0

ulo
1]

OF
E

o)

B
0

4

ak
ar

o]
<

ol
OF
E|
o}
H
RO

_82_



oy
]

oll
Ol

i

—t

nJ
<J
110
TH
RO

O MR

At

etolmol =

rn el
S o

Al

~ 2022312831

oll

2018EH01&01

~J

ol

O At

=72

=
-/

22X 20lmol +

@._

Kl
K-

el

&
CHEXS

16,046

!

o
&,

= Hl 8,023

8,023&

=
-/

= 2010l +

M0
4
oF

-

™0
[l

-

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

el

- S 1S [R0[Ko|S
bl IS I IR (T IR B
| o | o ©
Klo
© (<o} (e} [ep) o
< < ) [qN] N~
(@) (e} o (@) (e}
A0 Rl D
<
Klo
E
B
(@) (e} (e} () (e}
(] (@) 0 Yo}
sl | — |~ | <= <
IR
=
1K1
30
W
)
|
© <o} (e} [ep) o
<t < Al Al
A S|e
©|e © | ®
3"
=3
=
bl
o= m | o
= K1 | ¥
= | H | N
{0 H|lD|D
||
=

O A2

xr
1
B
S

il
X0

ok

ol

-

0

ol

O Al

mJ P
2 2
® oS |S
o S | o
I
= | %=
o | o
Il lolo
~N o e 3
— o | &
o [F =]
ol ™ ()]
~ | ©
) ~|=
2 | 2
© o |B |5
o S | o
1Y
| _ |%0|%
) -
s & | o

_83_



ol
M
B0
700

O Mg =0dlXxt

falt

Ok

ol

20184
33,550
16,718(49.8%)
16,832(50.2%)

20174
34,328
17,004(49.5%)
17,324(50.5%)

0(0%)
0(0%)

20164

[

Al
LM

o

ol
H
0
o0

il d

-

<]

14,100
0(0%)
0(0%)

20184

32,461
0(0%)
0(0%)

20174

66,000
0(0%)
0(0%)

20164

Al
#2017E DX

¥
M
ol
op
1<
Rl
il
¥

ELl

e

5l

.

Al

b
o

=
X0

1K

=

or o

(]

) -

(o))

o

(a\]

™3

R0

KH o

()

) -

0]

o

(a\]

Rr

QD

)

N~

o

(a\]
s 2
= =
oS 2K

—~ |3 Ay

B ™ Fomo

M Aoow  A0gy

= = —_

T | M7 m_mu

mm OF 0 bl
=¥ R

m*.m Mol_ moﬂ

olmr W

X0 OH_TA
04 00 oo
Kk x_.m
3 3
mo =

Z 20lItol Ol =Xl

Mo

llx
ok

0

el

Kk

.

e

.

Al

.

Al

_84_



3 e (L3 AH)

O MR

8 X&

w= I

alil

ol

-

O ME=H

8l
0

ol
Bl

nn

~ 2022312331

2018EH01&01

O At

K

o
[uing

2|

e

_|

[l

o
[uing

2|

e

_|

a

1,002,480%
1,002,480

= i

A

=

o

Z WA X

iy

80

O MgUE

0]

Kd
RO

ak

—_

w

el

o4
i

A
50
0

I S

el

O B AN

A&

CE2XHnsXT 23

0

I

<l
no

ok
al

E]
ol

o

2|

=

o

watelJl Xl

b

S
=

o
o

L

. Xl
ay
2|

=

o

)

A
(=]

=<
A =

- X

d=21

O

150
Ok

ol

-

0

3t AHY

INDNR=Ps

1]
Kio

nO

<t

AT 7%

=

KIo

Bl w

AN212,300 | A17.48%
A212,300 | A17.48%

A 128,500
A 83,800

1H
0
30
)
0

T g0

&4

,214,780
, 214,780

1
1

128,500
1,086,280

Off & oK

1,002,480
1,002,480

1,002,480

2|

=

(=)

2

XH

Al

ro
KA
H

H

adsll

0 AR

xr
1
B
S

il
X0

Ok

uJ

-

0

ol

O Al

_85_



T = 20164 20174 20184
Al 3,018 2,862 2,762

o 4 1,483(49.1%) 1,428(49.9%) 1,406(50.9%)
g 4 1,535(50.9%) 1,434(50.1%) 1,356(49.1%)

o
kJ
=
I

A

o

==

O At ==dl Xt

T = 20164 20174 20184
Al 3,018 2,862 2,762
o A 1,483(49.1%) 1,428(49.9%) 1,406(50.9%)
g 4 1,535(50.9%) 1,434(50.1%) 1,356(49.1%)
M2 == THE A
O olat=2 (&9 e
- 2 20164 20174 20184
Al 2,627,971 0 1,214,780
o & 1,291,346(49.1%) 0(0%) 618,385(50.9%)
g 4 1,336,625(50.9%) 0(0%) 596,395(49. 1%)
20178 M Nl= 24N, 20188 =2 =0l &
He2z Ao
S8z =280 MY 5 84 M=gd = R0l
- n/e=g=1
disSE(dnXE) 20178 & A 20188 =& X 20198 ==X
Hatd <ol 50% 50% 50%

_86_




| M3

5

| DI

[e]

i =

~ 2022312831

2018EH01&01

O ME=H

O AFROH R
O At

i)
)

=4
ir
Br
0
Tl
ol
<

ok

00

K-

o
[

2|

s

_l

S

[

o
[uing

2|

e

X

[

T Hl 40,440

40,440

ok

OH

Ofr
£
%0
B0

o)

Mt

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

1]
Kio

-

KIo

Hlw

AT,500 | A 15.64%
A7,500 | A15.64%
AT,500 | A 15.64%

=
(=]

<

K]
{0
H
it
L

47,940
47,940
47,940

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

=
]

<

40,440
40,440
40,440

o
—

2|

-

!

I\

Al

Tl

O A7

xr
I
B
3

il
0

Ok

ul

-

<0

O At H

20184
34,328
17,324(50.5%)
17,004(49.5%)

20174
34,290
16,987(49.5%)
17,303(50.5%)

20164
34,486
17,398(50. 4%)
17,088(49.6%)

[

Al
Lh A

o

0

oJ

r
ulo
al

K
<

oJ
H
50
o0

O Mg =dlXt

&0

Ok

[}

_87_



) & 2
© ~ .
= o | N
Q > |~
S Iee)
) - W —
2
[l BV B )
o o | o
[a\] A
) o .
Y] =
218|255
o ©o | <
ol M~
) X0
& "
- 30

Il

.

<J

o

A
()

=

)

o |~ | ~
I | %= | =
> (| O | AN
~ s |
<+ | | <
= | <
© | v
© | o
8!
<o)
| <
©
o
o
o |~ | —~
N |2 | =
< | © | ©
0w [ o | O
Q
)
N~
o
o
o |~ | —~
O | 32 | ==
S || Db
-~ | O | —
<+ | |«
ANl | O | ©
g |
87
[QV)
(V)
Tl
©
o
Y
I
:.ﬁ

20178 MKl =

xr
[
ol
OFJ

i<
Ar
B
%0

50

uln

0l
B

ol

=
=

g4820

258l 20l

Hd =2

AbE Ofl A

(o]
o

[} =)
=
=RIt =2 HOJ 2

i)

=l

O

Rr

S
Uiy
X0
a0

3
oir

=
X0

p.S
FaS

20174

HAWXE)

~

H
or

E]
R4

$

ol
8

0
fo
%0
<+

Ol
E

—_

=
o]

U0
0
£

SZZ28 Y

ol

o)
s

0
B

i

X
=
aqi
ur

R

B

—_

e

o

U0
0
R

fuJ
B

ol
80
]

-

od

o)

0

0l
o
10
bl
S

_88_



AH S 835 H )

0
Kd

[0
Ho

0l

0
Kd

—r

uJ
[0
Ho

o
ujr

—r

<J

i

-l

ol
40

O MR

Kir

ol

Mo

ol
ur
Ed

K

i)

ol
RF

0o
K0
[0

o)

==}
=]

JIG Ao M=ot XA

Foll D1 O

3

A
(=}

=
=

A< E A

o
[uing

2|

~ 20208128 31€

_|

fal

o
[uing

2|

e

_|

a

= Hl 5,238,000

2011E 01301
& 9 5,238,000

O A

8l
Ky

.

al
[0
Jo

10
Ok

ol

.

<0

1]
Kio

<t

<K

5,238,000
5,238,000

5,238,000

& S0l A

rSE

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

Ol & 2

5,238,000
5,238,000

5,238,000

S,i_]

I\

Al

T Hl

O A&

xr
I
B
$

il
0

&0

Ok

ul

.

0

O At UH

A RARG
oOig|lo|o
© x| & | RO
m_ ur | wro|owr
o | D | D
ol < |l=
~ o |88
o S| o
(aV]
o =l=
© o858
o S | o
(aV]
_|w |
ﬂﬂ -
S| o

&

RO
uir
I

_89_



Ok

ol

O Atg ol Xkt

| <k |4
Oig|lo|o
© |z |R”o | RO
N ur {ur | ure
I | D | Dh
0J < l|=
~ o S| 8
o S | o
(V]
o =l=
© o |8 |5
o S|
(aV]
H _ | %0 | %0
mﬁ
g S| a0

%

RO
uir
I

il

.

=d

ol ~ | ~
= | =
o | O
o | O

i
e 0]
()
(aN]

|~ ~

B ==

— | O | O

<t | © | ©

(@)

S

)
N~
()
(aN]

N |~ ~

R|= |

ANl O | O

o | O | O

e

Lo

)
©
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
Y o
- S | a0

—
[

#2017E DHA

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

ol

3+

RO
ur
il

Ju
B

<
ol

m]
r

)
£

K
=
o | o
m | 2
()]
o
Al
™3
%0
K 7
m | =
o0)
o
(V]
&
el
iy
i S
o =
p
(V]
4
=
)
— | D
Mg
R —
= AN
(B =
= xﬂT 0
=1
oo <
= .
=
|5
N
Kk
al

—_

]
o]

uio
A0
X0

_90_



SAESERA)

KA

—t

0J
oD

—t

<

—r

)

oll

EY

ok

0
Kd

—r

0J
&0

—t

<J

—r

)

oll

O MR

0
or

&

o)

RE

ol
KF
OF
ol

Ho

-

O ME=H

~ 20223 12&330¢

oll

2018EH01&01

~J

ol

O At

K-

!

&
= Hl 4,099,160

4,099, 160

ae

)

S

ok

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

e

O A7

1]
Kio

A5.48%

A5, 48%

A5 . 48%

-

KIo

Hlw

N 237,600

A 237,600

A 237,600

=
(=]

<

K]
{0
H
it
L

4,336,760

4,336,760

4,336,760

=
]

2l

4,099, 160

4,099, 160

4,099, 160

!

I\

Al

Ko

-

<J

Tl

xr
I
B
3

il
0

Ok

ul

-

<0

O At H

E || <
oOig|lo|o
© |z | & | RO
S lur | ur | ur
| D | T
ol < |z
~ o |88
o =ER=s
(a\]
o ==
© o8|
o I=R=!
(a\]
W |_ ||
~
g 5 | a0

%

RO
uir
I

&0

Ok

[}

O Mg =dlXt



| <E | <
oOig|o|o
© |z | ®0 | RO
Sofur|urfur
O | D | Dh
o) < |=
~ o8 S
o S |3
(a\]
o < |z
© o &8
o S |3
(a\]
W | _ | %0 %0
NA
- S| a0

%

U
ur
IR

Il

-

ed

o | ~ | ~
@ | = | =
N~ O | O
O [ O | O
o
o
<

iy

o

o

(a\]
o | ~ |
B | = | =
— | O | O
— | O | O
e
©
N~

)

N~

()

(a\]
~ |~ | =~
S| = | =
— | O | O
>N | O | O
o
[aV]
N~
[aN}

)

©

o

(a\]

W | _ | %0 | %0
[} o

s S | a0

#2017E DHA

xr
It
ol
oF)

K
Ar
B
X0

o)
i

A
ok

R
Kd

-

ol
ol

2]

-

o)

oll

ol
Al

=
oir

)
X0

(33
(B
or )
m| 2
D
o
(o]
™3
%0
K =
m | &
e 0]
o
(o]
T
<
T
) o
=5 =
o
(o]
<
s
=
— | M
| o
Rk ~
E) Rl
0 mn s
N J._
or |z —
| .
=
T |5
m
KF
3l

—_

=
o]

U0
0
£

SolAg oS

A=

_92_



AADXSIHEAIS (L BES H )
O AR
O AYEE2R :© A0 KAMNLAY
O AFEDI2F @ 2018E 01 01Y ~ 2022 12231Y
O FX2AH @ FOAH9, Z2AHO S
O 0Ol AF 94 : 3,589,987% 2
24| 3,589,987& &
O ASUE : o120, s2, 142, NMOIZ2AIE2 S Jy)
O HAolXI0l & CHA A
O HAAMY 2%
SHHEFHHUZTAY HYU A2 AT IIAY XX EHH S 3 A Y
O
O ARMA CHel L M)
M &g Ol &F MET Sx0f A Hnsz2t SZE
A 3,589,987 7,194,500 A3,604,513 | A50.10%
ol AFE 3,589,987 7,194,500 A 3,604,513 | A50.10%
2y 3,589,987 7,194,500 A3,604,513 | A50.10%
O &9 =xdl=4
O A HAX (el @ o)
2= 20164 20174 20184
b 4,000 4,000 4,000
o A 2,000(50%) 2,000(50%) 2,000(50%)
A 2,000(50%) 2,000(50%) 2,000(50%)
HEEHUS
O Abel 26l Xt (et @ o)

_93_




T = 20164 20174 20184
Al 4,000 4,000 4,000
o 4 2,000(50%) 2,000(50%) 2,000(50%)
g 4 2,000(50%) 2,000(50%) 2,000(50%)

O a2 CEREE
2e 20164 20174 20184
5y 4,584,618 6,358,427 7.194.500
0f A 2.292.309(50%) 0(0%) 4,000,000(55 . 6%)
g A 2.092.309(50%) 0(0%) 3.194,500(44. 4%)
®2017E XS Za oA 20182 o = 0f o
HYAZ UEA
SEX (140 HOAS BIHO2 AHAXI} LME
dusE
SRS E(SDBNE) 20179 A X 2018 =X 20199 2T x
=olSHALE Gl A
A= 20021 20021 20021
)
HdEE JIHEN

_94_




of

O MR

ADJHX D2 &

L

3

O ME=H

~ 2022312831

oll

2018EH01&01

~J

ol

O At

KO

=
oK
=
o
Ul

i
0
700

@._

Kl
K-

_O\:_j
127,820

127,820&

eags]

]

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

31
R
K
&
R0
U0
)
R

a

o0

e

O A7

w| 3| 8|5
"Mool w
oSO
<<«
ol|lo |l o
o | ® | D
Clele
MR |=
Ko | < | <] <
E|
=)
ol|lo | o
S| oS
of | o | v [V
J|lo|lo| @
Jlg|g|8
S| ==
K
0
H
mJ
Kl
ol|lo | o
IS IRV el
© | © o
N~~~
SN
3
<
=3
il
o | =
=
mﬁlﬂl
K | D
2| ™
=

xr
I
B
3

il
0

Ok

ul

-

<0

O At H

o <=
| |E|8
o ([e) ()
Al
|| <
Nlo|lo|o
~ | ro | ®o| RO
S fur | ur | ur
| D | T
o ==
© o8|
o I=R=!
(a\]
M| ||
~
g 5 | a0

Ok

ul

O At ==dl Xt

_95_



o k=
o |88
o ([e] o
(a\]
<] <
Nlo|lo|o
~ | ®o | ®o | RO
S (urfur|ur
O | D | Dh
o < |z
© o &8
o S |3
(a\]
M| _ |2 |
NA
- S| a0

Il

.

<

o — | —~
SEECEES
[Ye) — (@)
(@2} (e} (e))
()} Lo <t
(e} ()
(@) (]
o Yo
o D
) S | &
- =
o
(a\]
ol — —
NS
(0>} (e} (&)
[e0) (@) ()
N~
)
N~
()
(a\]
w [~ | —~
— |3 | =
© (@) (@]
- Lo LO
o)) — | —
(@] N~ [e6)
— o (@)
[ee] [e0)
< <
LO LO
)
©
o
A
| _ |% |0
) -
g S | a0

2 4o

20178 MKl =

xr
[
ol
OFJ

1K
Al
B
0

Ao X=

t2s &l

o0

0l

-

20
M

o)

ol
s

Kl

oJ

-

~J
J

o
ur

m}
air

=
%0

=¥
o

il

L5

2019

100

=

2018

1004

d

Rr

)

L3

2017

100

<
i)
Bl
i
70
1o

-

~J

K-
e

—_

=
o]

uio
)
X0

_96_



= A

INE=FAHASH(LEEA)
~ 20234 128312

AHE O A

o
[uing

2|

s

_|

&

o
[uind

2|

e

_|

&

2019E 01&01
F=HNsS0HE ML
3,064 %

= dl 3,064

O AFROH R
O At

180

Ok
Kk

<+

oF)

=
[e]

RO

ur
<

ol

0

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

1]
Kio

-

KIo

Hlw

N2,092 | A40.57%
A2,092| A40.57%
A2,092 | A40.57%

=
(=]

<

K]
{0
H
it
L

5,156
. 156
5,156

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

=
]

2l

3,064
3,064
3,064

o
—

2|

-

!

I\

Al

Tl

O A7

xr
I
B
3

il
0

Ok

ul

-

<0

O At H

20184
1,384
713(51.5%)
671(48.5%)

20174
725(51.2%)
691(48.8%)

20164
1,461
751(51.4%)
710(48.6%)

[

Al
Lh A

o

I
<+

no

Kt
60
KD
oK

O Mg =dlXt

&0

Ok

[}

_97_



W |ls |55
© | V| =]
— ||| =
o |~ |%|=
(aN] B N~
~ | ©
2 2
) & |
[ — [ee)
= o [ <
= = |
wH —
A Al | &
~ | ©
2 2
m || F|E
© L |~ | o
— | Yo | <
= N I
— | o
(o] Vo) —
N[~
) X0
& "
- 30

no

Ki
180
K0
oK

Il

-

ed

o | ~ | ~
L0 32 2
— Yol Yo
te] [aN] N~
Yo} <
© o
o Yo
N~ <
[aN] (a\V]
)
(e
o
(a\]
[ I
™ 32 32
D [aN] [0e]
[aN] — [ce]
Lo <
(@) ™
Yo <
m
N~
o
(a\]
< | ~ | —~
— 32 32
— < ©
™ — [ee]
L0 <
— (ap)
o —
© Yo
m
©
o
(a\]
M|
it ™

#2017E DHA

xr
It
ol
oF)

K
Ar
B
X0

o
&3

ol
100

uir

ol
20
il
K
Ar
il
X0

0l

= AbY

[s]

Dot X=S

ol
Ulo

3+
O

=1
(]

RO
ol
ur

<
of
Gd

i
<+

m}
air

=
X0

>
o

il

L5

2019

Ot
Il

=
D

=

2018

Ot
Il d

=
D

o

Rr

)

L3

2017

il
i

=
D

A

Uil
RO
&l

10
K0

—_

]
o]

10
=
X0

_98_



O MR

S|
=

ool &= X

2 8D B

t

a]

ol
i00

ulo

ok

A
5l
R
o

o

ol

i

j—

=

o]
o0
o)
B4

CXgE NEe=z

=2
=

~ 2030 12831

2019E 01301

O At

pill
il
ur

i0J
&

Kl = TH 2 AHO

o
[uind

2|

ha

_|

.

16,532

= i

o
—

2|

ha

_|

.

148,790

2|

=

o

_l

[

165,322

H -

F

ulo
RO

<
fo
0
K4

ak

RO

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

(=]
—

2|

-

e e e R
m_w S IS RS Y
SR IR U IR BN
(0] [eo) o o0
N~ N~ g ©
©lo|o|©
|88 |6 Y
Ko | < | < | <
E
=]
o o o o
o o o o
sie e
Rl IR RV RN RS
=) [a\} A A
K
0o
A
)
Rl
N AN o Al
Al Al (o)) @
oo |N |0
Lo Lo [co) ©
Ll1Le|3 |~
3r
<
=3
BU
| =
WA o
= KA
= | H
# || D
|
s

O A2

xr
1
B
<+

ill
X0

-,

0

ol

O At

20184
497
128(25.8%)
369(74.2%)

20174
620
163(26.3%)
457(73.7%)

_99_

20164
888
259(29.2%)
629(70.8%)

Al
A= DN SN,




O At ==dll Xt (49 @A)
- = 20164 20174 20184
Al 888 620 497
o & 259(29.2%) 163(26.3%) 128(25.8%)
g 4 629(70.8%) 457(73.7%) 369(74.2%)

KAGA T &R

At

- 100 -

O olarze CERE-L
T e 20164 20174 2018
A 377,778 284,445 222,000
o o 110, 185(29.2%) 74,782(26.3%) 0(0%)
g 4 267,593(70.8%) 209,663(73.7%) 0(0%)
H2017E DRI = ZAH, 20182 G0 &
O d8€23X A4
THAHSAIS 21T HAARI HE22 HEIN AS
O du=sH
S E(4UXE) 20179 A X 201849 =JFX 20198 S EX
AESPUESPAPNS=RESS!
1,743 1,3022 9192
(At )
MR T AL 2Her S g
O &8s JlUEn
X XTHEALALY SOIALE 8lS




3| Al

FAE (&

o

—t

<
KJ

0K

Rl
9)

—r

J

H

O MR

E=2018 XotAl&

==Rp'S B
== -

O At

~ 2021512331

oll

2019E 01&01

~J

ol

O At

RO

K-

&

&
s
[=]

150,000

k!

= Hl 60,000

’

]

90,000

ST

ol
J
9]

0}

ol

100
Ok

ol

CH 2t AL

3t AHY

<

A X

31
R
K
&
R0
U0
)
R

a

o0

e

O A7

u KIo | Klo | Klo | Klo
il IR R I R
no
]
() o o ()
81888
M(B|3|3|3
]
El
E=)
() (e} (@) ()
3
<
=)
K
{0
H
it
Kl
o [e] o o
81888
313|s|3
3
Ed|
S
B
| = o
= Kd
= | H
W || D
Z(nrm
=

xr
I
B
<+

il
X0

-

<0

ol

O Al

| <] <
I e 8 B O
© |0 | =0 | RO
o lurjurjur
o | D | h
ol =< |z
~ o |8 S
o S|
(V]
o ==
© o |S|8
o S |
(V]
W | _ | %]
Tnﬂ
+ S| a0

3+

RO
ur
I

- 101 -



Ok

ol

O Atg ol Xkt

F || <
Oig|lo|o
© |z |R”o | RO
S jurjur|ur
I | D | Dh
ol < |z
~ o S| 8
o S | o
(V]
m =l=
© o S| 8
o S| =
(aV]
W |_ ||
MA
g S| a0

&

RO
uir
I

il

.

=d

ol ~ | ~
= | =
(@] (e}
(e} (e}
i
e 0]
()
(aN]
ol ~ | ~
= | =
(e} (e}
(e} o
)
N~
()
(aN]
o — | —~
= | =
(@) (@)
(@) (@)
)
©
(e)
(aN]
W | _ | % | %0
[ o
- S | a0

20178 MKl =

M_.
Il
ol
0FJ

K
Ar
B
X0

He=olXet S8 & MUHZ <Al

m}
air

~
0

K
=]
oir

J

L5

2019

58km

K

K

)

L3

2018

o

Rr

)

L3

2017

i

o1

a

w0
ol

Ulo

fil
)

iy
RO

Y

%
fir

—_

=
o

Ulo
=
X0

Kl

XA

StAIE =2

CZM X

- 102 -



S of

103 -

S (m] ) =
SAHOIHE 29 & 2l (L3 AH)
O AR
O MNg=H SAESNAEE /st EAHel =4
SAH O HE AHIA EB2HEH s S
O AP DI 2H 2019801201 ~ 202348 12831
O FTHZH . SASZSIESAHEXEH
O 0l & o 5,260& &
=Hl 5,260& &
O AMgUE SARIHAE st Hel X4 L H2A4sH A
HE2HOIHE =24 =& S
[0 AOIXI0l A CHAF ALY
O HAMAMYE 8%
HHESEUET AL HEQHE LB A XX B H S 3 A2
O
Mg Ol AFH ME T S 0f AFoH Hwnzs2 SZE
Hl 5,260 17,710 AN 12,450 | A70.30%
0l A S H 5,260 17,710 A12,450 | A 70.30%
sl 5,260 17,710 N 12,450 | A70.30%
O &dY L6824
O ArE OH &K chel ;o)
72 & 20164 20174 20184
H 17 17 17
o4 8(47.1%) 8(47.1%) 8(47.1%)
= 9(52.9%) 9(52.9%) 9(52.9%)
xSAHOIHS YA




O At&==all &t (et9l &)
- = 20164 20174 20184
Al 17 17 17
o 4 8(47.1%) 8(47.1%) 8(47.1%)
g 4 9(52.9%) 9(52.9%) 9(52.9%)
¥ SAHD A2 S A WEX
O a2 (&9 ® )
7 =2 20164 20174 20184
Al 9,714 21,420 17,710
o 4 4,571(47 . 1%) 10,080(47.1%) 8.324(47%)
g 4 5,143(52.9%) 11,340(52.9%) 9,386(53%)

20179t = 2o,

O 83X dozE4

20188 2 & =0l &

SAEDINE HEN 2 QAN HH02 BEF0 US
O da=H
SUSE(SVXE) 20178 & = 20184 == x| 2019E = X
SAHOHZ 24 N2 OAHER X
2 His 8TH Ml £ 8TH Ml E OT Ml E
(H=28)
*SAHDOHE A N OANE 08 DEXS HIE0 =2

- 104 -




Al (B3] H )

el
o

A
=

wl

KK

O MR

0o
il

0l
K

)

DHIEEN

Ml <

famt
=

AMEZ XA &

228 2
=2oc o

ZetJp 9

o)
RO

-

O ME=H

~ 2022312831

o
[uind

2|

=

_|

al

101,526

2|

=

_|

[

2018EH01&01
101,526%&

eags]

O At

100
Ok

ol

.

20

3t AHY

<

A X

3l
4]
KF
Rl
RO
1o
50
X0

a

o0

2|

=

o

= | == | ==
W - | ==
M| o || m
Ko | < | <<
N~ | |
w0 | v | wv
NN N
L._“_QuQuQu
ol R BRI IRY
KI0
E
Ee)
AEE
ol |~ |~ [N
<l < | < | =
Rl I I (=
S| ==
K
0
H
il
Kl
O | © | ©
[N BN O\ BN
0l e
ol|lo|o
b=
[e]
<
=
B
o | =
0=
—IA

Tl

O A7

xr
I
B
3

il
0

O At H

ARG
oOig|lo|o
© |z | & | RO
S lur | ur | ur
| D | T
ARG
Nlo|lo|o
~ | g0 |®o|R&O
S lur | ur | ur
| D | T
ARG
Wlo|o|o
© |z | "0 | RO
S |ur fur
| | T
_ || %0
= .
S | J0

O Mg =dlXt

&0

Ok

[}

- 1056 -



7 2016 20174 20184
b 3 14 15
of & 8(61.5%) 11(78.6%) 10(66.7%)
ERE 5(38.5%) 3(21.4%) 5(33.3%)
T
O oane CEREEY
2= 2016 20174 2018
H 99,066 94,941 104,783
of & 60,964(61.5%) 74,597(78.6%) 69,855(66.7%)
o A 38, 102(38.5%) 20,344(21.4%) 34,928(33.3%)
#2017 X 2o, 20182 o E0f 4t
0 SEAX AEH
AFRIDI2b0] BOF BHD] DR M2 AEAF
O du=sH
SUSE(LDVXE) 20179 A X 20189 FF x| 20199 = EX|
ot & O] 2T
5% 5%
(HHZARH S)
O 848 JlUEn
2 2F A HAHISS SUORM oo ASCHNA ABSS DA K B OO

- 106 -



O MR

o

n0
il

R
R0
ol

-

KO0

0
K]
ok

4
S

5
T

=3
n

00

o

K0

-

O ME=H

~ 20195 12831

2017901301

O At

KO

ok

.

KO

1o
Kl

@._

Kl
K-

o
[uind

2|

ha

_|

.

= dl 802,000

)

o
[uind

2|

=

_l

[

1,870,000

o
[uing

2|

ha

_|

a

2X3

2,672,000

=

~

i

10
Ok

ol

.

<0

3t AFY

=

A X

ol

R
KF
®[
RO
1o
A0
X0

a

o0

2|

=

(=]

=1=Tz[z
M |o|o ||
NI VI BN N N
R S RS
Klo
olo|lo|o
S |lo|lalo
o |lao|la|la
o — — o —
NM|lolo|lo© | <
© |®|w |
Klo
E
D
olol|lo|o
. | o|loS]|S
° o |lo || e
= =]o|—
m N~ N~ — ©
S |o |0 | P|WO
[ I R I
0
]
mJ
Kl
olo|lol|lo
S |lo|lolo
Clel<e|=
oo |
NN RO
© |©|©|®
= B R I
|
S
B
| =
o= o
= Kd
T
ur { =
|

O A2

xr
1
B
<+

ill
X0

-,

0

ol

O At

|| <
I e O e N
© |z |R"o | RO
S |ur | ur | ur
o | I | Th
AR R

o lo|o|lo
~ | ®o | & | RO
S ur | ur | ur
o | I | D
AR R

A B o e i
© |z | & | RO
o fur | ur|ur
o | | Dl
RN
= .
S | 30

U

ol

gl
0

ol

o

&l
IH
<4

on
=0
o0

- 107 -



O Atg ol Xkt

o Sl=|=
) S|&| & uo ur
m. e | © _
_ - I = 5 O K
) .wf_ 2183 =l F
< | B - 3|8 KO3 - Ol o
™ DA A I o o | O —y o0 o
| ) ) ) = | ok ) Ou_ J ¢}
© |z |R”o | RO ®© = 3o o
o oK - o
N w____z__ﬁ EE EE ° N 30 =] _ m o0
Iy M ) m_w R0
o) - 1 Rl
K W I
Fz_m W @ _ S
Ul S i iK 10
oJ S W %0 00
K- o |~~~ ol 0OF =< <0
S| | = - K- =0
i S |13 3 D) 0 RO S |m
- [ N Ho . ) © —
50 oo | o KIF o) =
. < o S _ [ee]
o0 O | ©® . o S H
E| <R RN S W~ 2 0ir
W5l ls __ﬂ__ ) D OF S =
~ o | R | R |2 ~ 80 g A ol
S LU | Ur [ ur (< o oo H W
— = «© K.
5) s ™o a = Rl
..ME I_x - .__A|D [eN] O._ _A.__.
aJ ok m - o
— — L._ (e} =I_| —_ _HL
o < = R0 ~ Irs) { ok -
- o — — —_ - ol p— —_
= | = |Z o — ol m™
&l S8 |= 00 m__,_ ° <+ Bl Ko
) S| S|y o ¥ K _
0 R < m ol 00 op
] a0 > E- <0 S ol
= B <0 0
F |4 |B ol W R < o 5 0o
W S| oo |E ) ) It oo 0 B S
© " © 2 = B ok ulo
© | ® |&0 | &0 |#r © © " |y ol o W
o |ur{ur|ur| - o S = 1) | K &I wos
Slw | m | |E o i MR m L 4r Do
_Huo - )] o _ —~ | = of &
<) w_ ar \ <k =opol [N
- M___ ¥R o0 o SN BT N Z =
j [l N o —
5. H oo s w w0 oY & 5 ®
T iy o] S oro| o0 zrm o]~ X
) = or =_._M M = = | o o = ok <
- I R o W W |z ol ~ K RO
| ™| o_w W || n || _w_ﬂ_. R M = mw xMo R ﬂ_J or <
A m o = N — ._._.D ! Ro _._O _H _._._._o
s |3 |- < 0 | el o = ©
__wAa = t S m BU w0 1A = pd ° o M R
: o : 0 O X0 * W oo

- 108 -



E JtAANE A (LBESIA)

O MR

NE=R |

ES

b

s)e

i0)

o
no
iy

~ 2022312331

oll

2018EH01&01

~J

ol

O At

K

&

760
2x32

101

o
=

ek

= ©
HE,

SHIEX= 4,500

= ©
HE,

69,408

N

)

= Hl 27,852

10
Ok

ol

.

0

3t AFY

=

A X

ol

KJ
K
)
%0
1o
)
R

a

o0

2

m|S|(38|8|8|3

NM|lo|lo|lo|lo|o

Ko

o | O |lOo | O | o

0

Ko

E

=)
31383838

R |IN|S 8=

diz|z|3|7|&

S | — | —

1K

0

H

)

KJ

O 1Ol | O |
O | O | O | O | W
NN S e ®
— =]l |« |~
SHEEY N

al

Ed|

=3

B

= Ki | K4
= | H | N
o |H DD
| MWW
=

O A2

xr
1
B
S

il
X0

ok

ol

-

0

ol

O Al

2 2
it | ™
[} S| — |

©
S |oel3
© | =
A @ | M~

2 | o
it - | &
N~ Py Ql §

© N

S | & SRS
< | =

(aN] «© %

2 2
ot o5
© Q| — | o

©
pal IS I

o | o
N © | ©
| _ |%0|%

[y o
s S| a0

- 109 -



KEHLQ, HUHY S
O Mg =0dlXxt (2l - &)
T = 20164 20174 20184
Al 260 261 360
GRS 160(61.5%) 162(62.1%) 186(51.7%)
g 4 100(38.5%) 99(37.9%) 174(48.3%)
KEHLCQ, HOHY S

O a2 (Chel - &)
T 2 20164 20174 20184
Al 118,950 78,516 101,760
o 4 73,200(61.5%) 48,734(62.1%) 52,576(51.7%)
g 4 45,750(38.5%) 29,782(37.9%) 49,184(48.3%)

20178 Nl = 2ot

2018 2

g =0l &

dE3% doEN
TUMAMYCZ SESHUSY
duU=H
dUuSE(dUNE) 201749 A X 201849 FFX 2019 S EX
DALY SOl SO NAHZ =2
FolZ QI8 JFAJIDE OIYstI| ol
DJESIFSESPUNEES 2607t 7 2610t 7 300717
2AHE)
HAQIHE SSHUMN ZA
Hd4ES Jlis
NeIE(OIzM4E+3X, JHYRAANS S)2 HAANE HOMPOR SHSY




O MR

ok

-

~ 20235 12&31

oll

2019E 01&01

~J

ol

O At

KO

M0

@._

Kl
K-

o2

325,296

k!

T Hl 314,074

’

=k

,222

"

Ko
ol
s

ur

Jl (7 ~ 108)

F

)
1o

t

(3~68),

10
Ok

ol

.

<0

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

O A&

1]
Kio

0.82%

0.82%

30.64%

0.00%

2,632

2,632

2,632

0

= F 3pSE

&4

322,664

322,664

8,590

314,074

Ol &4 o

325,296

325,296

11,222

314,074

S,i_]

I\

Al

[=]

il
KA
H

H

ol

xr
1
B
<+

il
X0

-,

0

ol

O Al

) o |
©® = v |w
— || O |®
N » | S
&g N | S
mJ < S|
™~ Qo | s
— | |©|®
N = | &
& o | <
mJ N L[ &
© |||~
— | = | K|
= © | ©
& > | »
W | _ | %0 | %0
) N
- & | do




) ® 3=z
. d ele | _
F = g[8 R
hl o » | = | = =
oJ 0J o | & or
- = N %0
z|8|8|¢ = z R0
% o | © ~ % Tl
Yol <t =
]
00
K <0
mw 1]
Y R e K 5 =3
O [ ®[R 0
S| 6| & o o |u
|83 o - Oir
NNT |z © = _
8|0 H = =
ut 5| & ) 5| 0 A
SN e | ™~ v )
o I o D ©
o 2|3 o ok & &
ol a i
R |U
B o| 2 Y
= ~ © o
i p <+ _
nJ = S
J| 2| =% 870 ml Gl
N2 N s = <0 =
0] (o] N~ L.ro
glglew "
S| uio 20 M a1
il I o) D ol =
<z o | oo |08 ) 0 =
| & | K put q | N | A &r ol
© Ny e ~ © U 4r
s |Tlele o S CLE = |Hr = e
X g% « - = 2@ S
- = R | =
K0 K0 3 <0 D NI ki
i 5 o X RlE w7
_NIT _wl_, Bl H Z e ol =R
_ _ 10 ol K ® or ~ |5 o Sl
* o RO®oaa =12 |2 Sag
— = - _ m
" v p Ry I =" || R0 ™oy
ur Fl W[ _ || U 1 I Y e R T B o oM o 0 s P
Al Gl R R T D |T s |03 Ki o Ho =
0 * 5 omeaan W S

112 -

50 0F

X+

g8 222



3| Al

F

nJ

oll
)l

AHE (

& Ttel

ANESSH

O MR

ok

-

~ 20235 12&31

2019E 01&01

O A

K-

o
[uind

2|

=

_|

o

135, 188

Ho

A

E!

T Hl 54,134

’

k!

13,460

no
Kd
iy

af

H

’

]

67,594

no
KA

ur
4

: 2019. 3 ~ 103

3

J12¢

(o]
=

O Al

Ko
or
e
ur
<
=

oK

ol

<N

-

0

KO

ulo
al

o
ol

~J
Ho
0k

10
Ok

ol

.

<0

&l
Kl
KF
"l
RO
Lo
[0
X0

a

o0

2 | o2 | 22 [ 22 | a2

w288 (88

NDZZQ%%

Ko D,

a |l | — oo | @

SIS

QeI l=

L s~ |

A== g1

Klo

=

=

clelalg|g

gl ||| 2=

dlglg|8|=|¢

S | — | —

K

0

A

mJ

Kl

o |lo|lsxs|o|x

0| D |||

AN IR LR N Bt

O |lw|[~]|o | s

o | |lo |~ |’

al

<

S

n

| =

= K1 | KA
M| K
ur {= | o
W | m

O A&

L
I
B
S

il
X0

13 -

O At H



2016 20174 20184
] 46 42 43
G 37(80.4%) 28(66.7%) 31(72.1%)
o 4 9(19.6%) 14(33.3%) 12(27.9%)
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